
PROPOSTAS DO PROCESSO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 089/2022
Processo Administrativo Nº 207/2022

Tipo: REGISTRO DE PREÇO
PREGOEIRO: RUBENS ANTONIO CORREIA

Data de Publicação: 01/11/2022 08:24:30

LOTE 34

Descrição: Livro As Aventuras De Robi E Pupu - O Fantasma Do Porao, 1 Volume, Autor (Es) Bettina Stingelin, Offset- 
90 Gr., 45 Paginas, 23X17 Editora Agaque

Item: 34 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 018 AGAQUE / IMPRESSO 20,90

Val. Ref.: 22,73

LOTE 35

Descrição: Livro As Aventuras De Robi E Pupu - O Misterioso Canto Da Sereia, 1 Volume, Autor (Es) Bettina Stingelin, 
Offset- 90 Gr., 60 Paginas, 23X17 Editora Agaque

Item: 35 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 012 AGAQUE / IMPRESSO 20,90

Val. Ref.: 22,73

LOTE 36

Descrição: Livro As Aventuras De Robi E Pupu - Os Diamantes Do Barao, 1 Volume, Autor (Es) Bettina Stingelin, 
Offset- 90 Gr., 61 Paginas, 23X17 Editora Agaque

Item: 36 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 023 AGAQUE / IMPRESSO 20,90

Val. Ref.: 22,73

LOTE 37

Descrição: Livro As Aventuras De Robi E Pupu - Uma Vizinha Nada Convencional, 1 Volume, Autor (Es) Bettina 
Stingelin, Offset- 90 Gr., 47 Paginas, 23X17 Editora Agaque

Item: 37 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 037 AGAQUE / IMPRESSO 20,90

Val. Ref.: 22,73

LOTE 38

Descrição: Livro Louco Por Uma Gata, 1 Volume, Autor (Es) Toni Brandao, Offset- 90 Gr., 127 Paginas, 20X14 Editora 
Amarilys

Item: 38 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 072 AMARILYS / IMPRESSO 23,90

Val. Ref.: 25,60

LOTE 39

Descrição: Livro O Guarani Em Cordel, 1 Volume, Autor (Es) Klevisson Viana, Offset- 90 Gr., 87 Paginas, 28X21 
Editora Amarilys

Item: 39 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 29,57
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 093 AMARILYS / IMPRESSO 27,50

LOTE 40

Descrição: Livro Rei Lear Em Cordel, 1 Volume, Autor (Es) Marco Aurelio, Offset- 90 Gr., 55 Paginas, 28X21 Editora 
Amarilys

Item: 40 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 079 AMARILYS / IMPRESSO 23,90

Val. Ref.: 25,80

LOTE 41

Descrição: Livro Sonho De Uma Noite De Verao Em Cordel, 1 Volume, Autor (Es) Arievaldo Viana, Couche, 24 
Paginas, 28X21 Editora Amarilys

Item: 41 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 006 AMARILYS / IMPRESSO 23,90

Val. Ref.: 25,60

LOTE 42

Descrição: Livro A Bela E A Fera, 1 Volume, Autor (Es) Gabrielle De Villeneuve-Traducao Frank De Oliveira, Offset- 90 
Gr., 112 Paginas, 22X15 Editora Arteler

Item: 42 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 046 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 43

Descrição: Livro A Chave Do Tamanho, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 144 Paginas, 22X15 
Editora Arteler

Item: 43 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 041 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 44

Descrição: Livro A Ilha Do Tesouro Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) Robert Louis Stevenson, Couche, 80 Paginas, 23X16 
Editora Arteler

Item: 44 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 061 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 45

Descrição: Livro A Princesinha, 1 Volume, Autor (Es) Frances Hodgson Burnett, Offset- 90 Gr., 224 Paginas, 22X15 
Editora Arteler

Item: 45 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 086 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 46

Descrição: Livro A Reforma Da Natureza, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 80 Paginas, 
22X15Editora Arteler

Item: 46 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 25,53
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 045 ARTELER / IMPRESSO 23,50

LOTE 47

Descrição: Livro Alice Atraves Do Espelho, 1 Volume, Autor (Es) Lewis Carroll, Joao Sette Camara, Offset- 90 Gr., 128 
Paginas, 22X15 Editora Arteler

Item: 47 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 006 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 48

Descrição: Livro Alice No Pais Das Maravilhas, 1 Volume, Autor (Es) Lewis Garroll, Offset- 90 Gr., 111 Paginas, 22X15 
Editora Arteler

Item: 48 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 068 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 49

Descrição: Livro Anne De Green Gables, 1 Volume, Autor (Es) Lucy Maud Montgomery-Traducao Joao Sette Camara, 
Offset- 90 Gr., 336 Paginas, 22X15 Editora Arteler

Item: 49 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 096 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 50

Descrição: Livro Anne Frank Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) Adaptado: Diego Agrimbau - Traducao: Paloma Blanca, 
Offset- 90 Gr., 80 Paginas, 26X17 Editora Arteler

Item: 50 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 050 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 51

Descrição: Livro Aritmetica Da Emilia, 1 Volume, Autor (Es) Arteler, Offset- 90 Gr., 112 Paginas, 22X15 Editora Arteler

Item: 51 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 032 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 52

Descrição: Livro As Aventuras De Hans Staden, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 80 Paginas, 
22X15 Editora Arteler

Item: 52 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 011 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 53

Descrição: Livro As Minas Do Rei Salomao, 1 Volume, Autor (Es) Henry Rider Haggard, Offset- 90 Gr., 176 Paginas, 
22X15 Editora Arteler

Item: 53 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 25,53
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 086 ARTELER / IMPRESSO 23,50

LOTE 54

Descrição: Livro Cacadas De Pedrinho, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 72 Paginas, 22X15 
Editora Arteler

Item: 54 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 095 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 55

Descrição: Livro Cinco Criancas E Um Segredo, 1 Volume, Autor (Es) Edith Nesbit - Traducao Carla Bitelli, Offset- 90 
Gr., 175 Paginas, 22X15 Editora Arteler

Item: 55 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 047 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 56

Descrição: Livro Classicos De Todos Os Tempos, 1 Volume, Autor (Es) Charles Perrault Traducao Fabio Teixeira E 
Karla , Offset- 90 Gr., 128 Paginas, 22X15 Editora Arteler

Item: 56 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 038 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 57

Descrição: Livro Dom Casmurro Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) Machado De Assis - Organizado Alex Mir, Couche, 80 
Paginas, 23X16 Editora Arteler

Item: 57 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 075 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 58

Descrição: Livro Dom Quixote Das Criancas, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 161 Paginas, 22X15 
Editora Arteler

Item: 58 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 012 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 59

Descrição: Livro Emilia No Pais Da Gramatica, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 128 Paginas, 
22X15 Editora Arteler

Item: 59 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 030 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 60

Descrição: Livro Fabulas, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 128 Paginas, 22X15 Editora Arteler

Item: 60 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 25,53
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 092 ARTELER / IMPRESSO 23,50

LOTE 61

Descrição: Livro Geografia De Dona Benta, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 208 Paginas, 22X15 
Editora Arteler

Item: 61 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 024 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 62

Descrição: Livro Heidi, 1 Volume, Autor (Es) Johanna Spyri Traducao Fernanda Mello, Offset- 90 Gr., 191 Paginas, 
22X15 Editora Arteler

Item: 62 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 055 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 63

Descrição: Livro Historia Do Mundo Para As Criancas, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 286 
Paginas, 22X15 Editora Arteler

Item: 63 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 058 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 64

Descrição: Livro Historias De Tia Nastacia, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 160 Paginas, 22X15 
Editora Arteler

Item: 64 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 041 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 65

Descrição: Livro Historias Diversas, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 95 Paginas, 22X15 Editora 
Arteler

Item: 65 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 021 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 66

Descrição: Livro Iliada Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) Adaptado: Diego Agrimbau - Traducao: Paloma Blanca, Offset- 90 
Gr., 80 Paginas, 26X17 Editora Arteler

Item: 66 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 051 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 67

Descrição: Livro Memorias Da Emilia, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 95 Paginas, 22X15 Editora 
Arteler

Item: 67 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 25,53
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 052 ARTELER / IMPRESSO 23,50

LOTE 68

Descrição: Livro Memorias Postumas De Bras Cubas Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) Machado De Assis, Couche, 80 
Paginas, 23X16 Editora Arteler

Item: 68 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 078 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 69

Descrição: Livro Moby Dick Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) Herman Melville, Couche, 72 Paginas, 23X16 Editora Arteler

Item: 69 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 036 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 70

Descrição: Livro O Cortico Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) Aluisio Azevedo - Organizado Franco Da Rosa, Couche, 80 
Paginas, 23X16 Editora Arteler

Item: 70 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 074 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 71

Descrição: Livro O Fantasma Da Opera, 1 Volume, Autor (Es) Gaston Leroux, Offset- 90 Gr., 320 Paginas, 22X15 
Editora Arteler

Item: 71 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 050 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 72

Descrição: Livro O Maravilhoso Magico De Oz, 1 Volume, Autor (Es) L.Frank Baum Traducao: Laura Folgueira, Offset- 
90 Gr., 128 Paginas, 22X15 Editora Arteler

Item: 72 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 065 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 73

Descrição: Livro O Minotauro, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 176 Paginas, 22X15 Editora Arteler

Item: 73 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 027 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 74

Descrição: Livro O Morro Dos Ventos Uivantes, 1 Volume, Autor (Es) Emily Bronte - Traducao Joao Sette Camara, 
Offset- 90 Gr., 368 Paginas, 15X22 Editora Arteler

Item: 74 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 25,53
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 001 ARTELER / IMPRESSO 23,50

LOTE 75

Descrição: Livro O Mundo Perdido, 1 Volume, Autor (Es) Arthur Conan Doyle, Offset- 90 Gr., 240 Paginas, 22X15 
Editora Arteler

Item: 75 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 032 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 76

Descrição: Livro O Picapau Amarelo, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 142 Paginas, 22X15 Editora 
Arteler

Item: 76 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 062 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 77

Descrição: Livro O Poco Do Visconde, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 172 Paginas, 22X15 
Editora Arteler

Item: 77 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 049 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 78

Descrição: Livro O Retrato De Dorian Gray Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) Oscar Wilde; Adaptacao Jorge Morhain, 
Offset- 90 Gr., 80 Paginas, 26X17 Editora Arteler

Item: 78 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 093 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 79

Descrição: Livro O Saci, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 94 Paginas, 22X15 Editora Arteler

Item: 79 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 080 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 80

Descrição: Livro Odisseia Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) Adaptado Diego Agrimbau, Traducao Paloma Blanca Al, Offset- 
90 Gr., 80 Paginas, 26X17 Editora Arteler

Item: 80 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 035 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 81

Descrição: Livro Os Miseraveis Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) Victor Hugo; Adaptado: Luciano Saracino; Traducao Pal, 
Offset- 90 Gr., 80 Paginas, 26X17 Editora Arteler

Item: 81 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 25,53
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 062 ARTELER / IMPRESSO 23,50

LOTE 82

Descrição: Livro Os Tres Mosqueteiros Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) Alexandre Dumas; Adaptado Manuel Morini; 
Traducao Pa, Offset- 90 Gr., 80 Paginas, 26X17 Editora Arteler

Item: 82 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 094 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 83

Descrição: Livro Peter Pan, 1 Volume, Autor (Es) James M. Barrie, Offset- 90 Gr., 160 Paginas, 22X15 Editora Arteler

Item: 83 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 073 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 84

Descrição: Livro Peter Pan, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 80 Paginas, 15X22 Editora Arteler

Item: 84 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 056 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 85

Descrição: Livro Pinoquio, 1 Volume, Autor (Es) Carlo Collodi Traducao Max Welcman, Offset- 90 Gr., 160 Paginas, 
22X15 Editora Arteler

Item: 85 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 009 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 86

Descrição: Livro Reinacoes De Narizinho, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 285 Paginas, 22X15 
Editora Arteler

Item: 86 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 091 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 87

Descrição: Livro Robinson Crusoe Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) Daniel Defoe - Adaptado Manuel Morini; Traducao Pal, 
Offset- 90 Gr., 80 Paginas, 26X17 Editora Arteler

Item: 87 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 089 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 88

Descrição: Livro Romeu E Julieta Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) William Shakespeare; Organizado: Arthur Garcia,Franc, 
Couche, 80 Paginas, 23X16 Editora Arteler

Item: 88 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 25,53
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 039 ARTELER / IMPRESSO 23,50

LOTE 89

Descrição: Livro Romeu E Julieta Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) William Shakespeare; Adaptado: Hernan Carreras, 
Couche, 80 Paginas, 26X17 Editora Arteler

Item: 89 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 071 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 90

Descrição: Livro Senhora Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) Jose De Alencar - Organizado Por Franco De Rosa, Couche, 80 
Paginas, 23X16 Editora Arteler

Item: 90 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 074 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 91

Descrição: Livro Seroes De Dona Benta, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 176 Paginas, 22X15 
Editora Arteler

Item: 91 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 048 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 92

Descrição: Livro Sonho De Uma Noite De Verao Em Hq, 1 Volume, Autor (Es) William Shakespeare, Couche, 80 
Paginas, 23X16 Editora Arteler

Item: 92 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 025 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 93

Descrição: Livro Viagem Ao Ceu, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 128 Paginas, 15X22 Editora 
Arteler

Item: 93 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 042 ARTELER / IMPRESSO 23,50

Val. Ref.: 25,53

LOTE 94

Descrição: Livro Coragem Nao Tem Cor, 1 Volume, Autor (Es) Marcia Kupstas, Capa Dura, 152 Paginas, 21X14 Editora 
Atica

Item: 94 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 002 ATICA / IMPRESSO 35,90

Val. Ref.: 38,57

LOTE 95

Descrição: Livro Eu Passarinho, 1 Volume, Autor (Es) Mario Quintana , Offset- 90 Gr., 108 Paginas, 21X14 Editora 
Atica

Item: 95 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 50,77
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 056 ATICA / IMPRESSO 47,10

LOTE 96

Descrição: Livro Historias Divertidas, 1 Volume, Autor (Es) Fernando Sabino...(Et Al), Offset- 90 Gr., 125 Paginas, 
20X14 Editora Atica

Item: 96 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 050 ATICA / IMPRESSO 47,10

Val. Ref.: 50,40

LOTE 97

Descrição: Livro Mensagem Para Voce, 1 Volume, Autor (Es) Ana Maria Machado, Offset- 90 Gr., 178 Paginas, 21X13 
Editora Atica

Item: 97 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 087 ATICA / IMPRESSO 47,10

Val. Ref.: 50,57

LOTE 98

Descrição: Livro O Alienista, 1 Volume, Autor (Es) Machado De Assis, Offset- 90 Gr., 87 Paginas, 22X14 Editora Atica

Item: 98 Unidade: UNDQuant.: 11

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 001 ATICA / IMPRESSO 47,10

Val. Ref.: 50,77

LOTE 99

Descrição: Livro O Escaravelho Do Diabo - Vaga Lume, 1 Volume, Autor (Es) Lucia Machado De Almeida, Offset- 90 
Gr., 187 Paginas, 19X13 Editora Atica

Item: 99 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 041 ATICA / IMPRESSO 48,70

Val. Ref.: 52,10

LOTE 100

Descrição: Livro O Menino E O Bruxo, 1 Volume, Autor (Es) Moacyr Scliar, Offset- 90 Gr., 120 Paginas, 20X13 Editora 
Atica

Item: 100 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 036 ATICA / IMPRESSO 47,10

Val. Ref.: 50,57

LOTE 101

Descrição: Livro O Misterio Da Casa Verde, 1 Volume, Autor (Es) Moacyr Scliar , Offset- 90 Gr., 77 Paginas, 21X14 
Editora Atica

Item: 101 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 093 ATICA / IMPRESSO 47,10

Val. Ref.: 50,77

LOTE 102

Descrição: Livro Serie Vaga-Lume - Meninos Sem Patria, 1 Volume, Autor (Es) Luiz Puntel, Offset- 90 Gr., 179 Paginas, 
18X13 Editora Atica

Item: 102 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 37,30
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 027 ATICA / IMPRESSO 34,80

LOTE 103

Descrição: Livro Sete Desafios Para Ser Rei, 1 Volume, Autor (Es) Jan Terlouw, Offset- 90 Gr., 168 Paginas, 21X14 
Editora Atica

Item: 103 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 032 ATICA / IMPRESSO 50,30

Val. Ref.: 54,00

LOTE 104

Descrição: Livro Veneno Digital, 1 Volume, Autor (Es) Walcyr Carrasco, Offset- 90 Gr., 126 Paginas, 20X13 Editora 
Atica

Item: 104 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 023 ATICA / IMPRESSO 34,80

Val. Ref.: 37,53

LOTE 105

Descrição: Livro Ciumento De Carteirinha, 1 Volume, Autor (Es) Moacyr Scliar, Offset- 90 Gr., 136 Paginas, 13X21 
Editora Atica

Item: 105 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 099 ÁTICA / IMPRESSO 47,10

Val. Ref.: 50,40

LOTE 106

Descrição: Livro O Menino Sem Imaginacao, 1 Volume, Autor (Es) Carlos Eduardo Novaes, Offset- 90 Gr., 152 
Paginas, 20X13 Editora Atica

Item: 106 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 066 ÁTICA / IMPRESSO 47,10

Val. Ref.: 50,57

LOTE 107

Descrição: Livro Vaga Lume - Menino De Asas, 1 Volume, Autor (Es) Homero Homem, Offset- 90 Gr., 119 Paginas, 
18X13 Editora Atica

Item: 107 Unidade: UNDQuant.: 11

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 083 ÁTICA / IMPRESSO 45,50

Val. Ref.: 48,74

LOTE 108

Descrição: Livro Capitaes Da Areia, 1 Volume, Autor (Es) Jorge Amado, Offset- 90 Gr., 283 Paginas, 21X14 Editora Cia 
das Letras

Item: 108 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 085 CIA DAS LETRAS / IMPRESSO 49,30

Val. Ref.: 53,13

LOTE 109

Descrição: Livro Eu Sou Malala, 1 Volume, Autor (Es) Malala Yousafzai E Christina Lamb, Offset- 90 Gr., 342 Paginas, 
21X14 Editora Cia das Letras

Item: 109 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 42,63
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 064 CIA DAS LETRAS / IMPRESSO 39,80

LOTE 110

Descrição: Livro O Fazedor De Velhos, 1 Volume, Autor (Es) Rodrigo Lacerda, Offset- 90 Gr., 148 Paginas, 21X14 
Editora Cia das Letras

Item: 110 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 085 CIA DAS LETRAS / IMPRESSO 38,20

Val. Ref.: 41,07

LOTE 111

Descrição: Livro Historias De Shakespeare - A Tempestade, 1 Volume, Autor (Es) Aristeo Foloni Junior, Offset- 90 Gr., 
67 Paginas, 21X15 Editora Companhia das Letrinhas

Item: 111 Unidade: UNDQuant.: 11

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 088 COMPANHIA DA LETRIANHAS / IMPRESSO 28,30

Val. Ref.: 31,60

LOTE 112

Descrição: Livro Historias De Shakespeare - O Mercador De Veneza, 1 Volume, Autor (Es) Aristeo Foloni Junior, Offset- 
90 Gr., 67 Paginas, 21X15 Editora Companhia das Letrinhas

Item: 112 Unidade: UNDQuant.: 11

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 081 COMPANHIA DA LETRIANHAS / IMPRESSO 28,30

Val. Ref.: 31,60

LOTE 113

Descrição: Livro Noite Na Taverna (Quadrinhos) - Hq, 1 Volume, Autor (Es) Alvares De Azevedo - Adaptacao Carlos 
Patati, Couche, 83 Paginas, 27X19 Editora DCL

Item: 113 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 032 DCL / IMPRESSO 28,90

Val. Ref.: 30,97

LOTE 114

Descrição: Serie Papo Dez, 16 Volume, Autor (Es) Diversos, Offset- 90 Gr., 47 Paginas, 21X14 Editora DCL

Item: 114 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 094 DCL / IMPRESSO 188,70

Val. Ref.: 202,73

LOTE 115

Descrição: Livro A Megera Domada, 1 Volume, Autor (Es) Fernando Nuno, Offset- 90 Gr., 160 Paginas, 14X23 Editora 
do Brasil S.A.

Item: 115 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 030 EDITORA DO BRASIL SA / IMPRESSO 42,30

Val. Ref.: 45,27

LOTE 116

Descrição: Livro Ainda Assim Te Quero Bem, 1 Volume, Autor (Es) Caio Riter, Offset- 90 Gr., 136 Paginas, 13X18 
Editora do Brasil S.A.

Item: 116 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 42,97
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 029 EDITORA DO BRASIL SA / IMPRESSO 40,00

LOTE 117

Descrição: Livro Aquilo Que Ninguem Ve, 1 Volume, Autor (Es) Andrea Viviana Taubman - Anna Claudia Ramos, 
Offset- 90 Gr., 120 Paginas, 24X17 Editora do Brasil S.A.

Item: 117 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 082 EDITORA DO BRASIL SA / IMPRESSO 46,10

Val. Ref.: 49,67

LOTE 118

Descrição: Livro Beijados Pelo Sol, 1 Volume, Autor (Es) Rogerio Andrade Barbosa, Offset- 90 Gr., 69 Paginas, 23X14 
Editora do Brasil S.A.

Item: 118 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 003 EDITORA DO BRASIL SA / IMPRESSO 37,60

Val. Ref.: 40,30

LOTE 119

Descrição: Livro Caminho Das Pedras, 1 Volume, Autor (Es) Shirley Souza, Offset- 90 Gr., 144 Paginas, 17X24 Editora 
do Brasil S.A.

Item: 119 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 032 EDITORA DO BRASIL SA / IMPRESSO 39,70

Val. Ref.: 42,67

LOTE 120

Descrição: Livro O Navio Negreiro E Outros Cantos De Castro Alves, 1 Volume, Autor (Es) Castro Alves, Offset- 90 Gr., 
80 Paginas, 17X26 Editora do Brasil S.A.

Item: 120 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 030 EDITORA DO BRASIL SA / IMPRESSO 37,30

Val. Ref.: 40,20

LOTE 121

Descrição: Livro Olhar De Frente, 1 Volume, Autor (Es) Tania Alexandre Martinelli, Offset- 90 Gr., 136 Paginas, 20X14 
Editora do Brasil S.A.

Item: 121 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 061 EDITORA DO BRASIL SA / IMPRESSO 38,30

Val. Ref.: 41,03

LOTE 122

Descrição: Livro Os Sete Da Independencia, 1 Volume, Autor (Es) Gustavo Penna, Offset- 90 Gr., 120 Paginas, 16X21 
Editora do Brasil S.A.

Item: 122 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 013 EDITORA DO BRASIL SA / IMPRESSO 41,50

Val. Ref.: 44,57

LOTE 123

Descrição: Livro Todo Mundo Junto, 1 Volume, Autor (Es) Telma Guimaraes, Couche, 40 Paginas, 24X17 Editora do 
Brasil S.A.

Item: 123 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 30,77
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 008 EDITORA DO BRASIL SA / IMPRESSO 28,50

LOTE 124

Descrição: Livro O Rio Amazonas, 1 Volume, Autor (Es) Sangma Francis, Couche, 80 Paginas, 24X31 Editora Eureka

Item: 124 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 062 EUREKA / IMPRESSO 38,90

Val. Ref.: 41,77

LOTE 125

Descrição: Livro A Casa Vazia - Hq, 1 Volume, Autor (Es) Sir Arthur Conan Doyle - Adapt. Vicent Goodwin, Couche, 48 
Paginas, 22X17 Editora Farol HQ

Item: 125 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 027 FAROL HQ / IMPRESSO 27,90

Val. Ref.: 30,27

LOTE 126

Descrição: Livro A Faixa Malhada - Sherlock Holmes - Hq, 1 Volume, Autor (Es) Sir Arthur Conan Doyle - Adapt. Vicent 
Goodwin, Couche, 48 Paginas, 22X17 Editora Farol HQ

Item: 126 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 026 FAROL HQ / IMPRESSO 26,30

Val. Ref.: 29,73

LOTE 127

Descrição: Livro A Queda Da Casa Usher - Hq, 1 Volume, Autor (Es) Edgar Allan Poe - Cassius Medauar, Couche, 68 
Paginas, 26X17 Editora Farol HQ

Item: 127 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 023 FAROL HQ / IMPRESSO 27,90

Val. Ref.: 30,27

LOTE 128

Descrição: Livro Assassinato Em Abbey Grange - Sherlock Holmes - Hq, 1 Volume, Autor (Es) Sir Arthurcoman Dayle 
Adaptacao Vicent Goodwin, Couche, 48 Paginas, 22X18 Editora Farol HQ

Item: 128 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 026 FAROL HQ / IMPRESSO 27,90

Val. Ref.: 30,27

LOTE 129

Descrição: Livro Assassinatos Na Rua Morgue - Hq, 1 Volume, Autor (Es) Edgar Alln Poe - Traducao Cassius Medauar, 
Couche, 66 Paginas, 26X16 Editora Farol HQ

Item: 129 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 045 FAROL HQ / IMPRESSO 27,90

Val. Ref.: 30,27

LOTE 130

Descrição: Livro Joana D'Arc - Hq, 1 Volume, Autor (Es) Mark Twain - Adaptacao Tony Digerolao, Couche, 68 Paginas, 
26X16 Editora Farol HQ

Item: 130 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 30,27
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 082 FAROL HQ / IMPRESSO 27,90

LOTE 131

Descrição: Livro O Cao Dos Baskervilles - Hq, 1 Volume, Autor (Es) Athur Conan Doyle, Couche, 72 Paginas, 25X16 
Editora Farol HQ

Item: 131 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 074 FAROL HQ / IMPRESSO 27,90

Val. Ref.: 30,27

LOTE 132

Descrição: Livro O Chamado Selvagem - Hq, 1 Volume, Autor (Es) Jack London - Adaptacao Lloyd S Wagner, Couche, 
68 Paginas, 26X16 Editora Farol HQ

Item: 132 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 049 FAROL HQ / IMPRESSO 27,90

Val. Ref.: 30,27

LOTE 133

Descrição: Livro O Construtor De Norwood - Sherlock Holmes Hq, 1 Volume, Autor (Es) Sir Arthur Conan Douyle - 
Adaptacao Vicent Goodwin, Couche, 48 Paginas, 22X17 Editora Farol HQ

Item: 133 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 053 FAROL HQ / IMPRESSO 26,30

Val. Ref.: 29,73

LOTE 134

Descrição: Livro O Coracao Delator (Quadrinhos) - Hq, 1 Volume, Autor (Es) Edgar Allan Poe - Traducao Cassius 
Medauar, Couche, 66 Paginas, 26X16 Editora Farol HQ

Item: 134 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 044 FAROL HQ / IMPRESSO 26,30

Val. Ref.: 29,73

LOTE 135

Descrição: Livro O Poco E O Pendulo, 1 Volume, Autor (Es) Edgar Allan Poe - Cassius Medauar, Couche, 68 Paginas, 
27X17 Editora Farol HQ

Item: 135 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 042 FAROL HQ / IMPRESSO 26,30

Val. Ref.: 29,73

LOTE 136

Descrição: Livro O Senhor Do Mundo - Hq, 1 Volume, Autor (Es) Julio Verne, Couche, 72 Paginas, 26X16 Editora Farol 
HQ

Item: 136 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 035 FAROL HQ / IMPRESSO 27,90

Val. Ref.: 30,27

LOTE 137

Descrição: Livro Os Dancarinos, 1 Volume, Autor (Es) Sir Arthur Conan Doyle, Couche, 48 Paginas, 22X17 Editora 
Farol HQ

Item: 137 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 29,73

15 de 97

MUNICIPIO DE HERVAL D'OESTE
HERVAL D'OESTE-SC



Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 062 FAROL HQ / IMPRESSO 26,30

LOTE 138

Descrição: Livro Raptado - Hq, 1 Volume, Autor (Es) R.L. Stevenson, Couche, 72 Paginas, 21X16 Editora Farol HQ

Item: 138 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 051 FAROL HQ / IMPRESSO 27,90

Val. Ref.: 30,27

LOTE 139

Descrição: Livro Abused Werewolf Grupo De Resgate Ao Lobisomem, 1 Volume, Autor (Es) Catherine Junks, Offset- 90 
Gr., 437 Paginas, 21X14 Editora Farol Literario

Item: 139 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 056 FAROL LITERÁRIO / IMPRESSO 30,90

Val. Ref.: 33,13

LOTE 140

Descrição: Livro As Ultimas Garotas De Pompeia, 1 Volume, Autor (Es) Kathryn Lasky, Offset- 90 Gr., 199 Paginas, 
20X13 Editora Farol Literario

Item: 140 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 042 FAROL LITERÁRIO / IMPRESSO 27,90

Val. Ref.: 30,03

LOTE 141

Descrição: Livro A Namorada De Camoes, 1 Volume, Autor (Es) Marcia Kupstas, Offset- 90 Gr., 264 Paginas, 16X23 
Editora FTD

Item: 141 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 008 FTD / IMPRESSO 42,30

Val. Ref.: 45,27

LOTE 142

Descrição: Livro Amor Nao Tem Cor, 1 Volume, Autor (Es) Giselda Laporta Nicolelis , Offset- 90 Gr., 112 Paginas, 
13X21 Editora FTD

Item: 142 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 004 FTD / IMPRESSO 41,50

Val. Ref.: 44,57

LOTE 143

Descrição: Livro As Cores Da Escravidao, 1 Volume, Autor (Es) Ieda De Oliveira, Offset- 90 Gr., 96 Paginas, 16X23 
Editora FTD

Item: 143 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 074 FTD / IMPRESSO 41,10

Val. Ref.: 44,30

LOTE 144

Descrição: Livro Lendas Negras, 1 Volume, Autor (Es) Julio Emilio Braz, Offset- 90 Gr., 112 Paginas, 16X23 Editora 
FTD

Item: 144 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 44,03
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 086 FTD / IMPRESSO 41,10

LOTE 145

Descrição: Livro Ninguem Me Entende Nessa Casa, 1 Volume, Autor (Es) Leo Cunha, Offset- 90 Gr., 119 Paginas, 
23X16 Editora FTD

Item: 145 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 086 FTD / IMPRESSO 39,40

Val. Ref.: 42,37

LOTE 146

Descrição: Livro O Casebre Do Fantasma, 1 Volume, Autor (Es) Luci Guimaraes Watanabe, Offset- 90 Gr., 64 Paginas, 
14X21 Editora FTD

Item: 146 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 066 FTD / IMPRESSO 40,70

Val. Ref.: 44,43

LOTE 147

Descrição: Livro Papel De Pai, 1 Volume, Autor (Es) Giselda Laporta Nicolelis , Offset- 90 Gr., 96 Paginas, 14X21 
Editora FTD

Item: 147 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 092 FTD / IMPRESSO 41,50

Val. Ref.: 44,43

LOTE 148

Descrição: Livro Profissao Jovem, 1 Volume, Autor (Es) Marcia Kupstas, Offset- 90 Gr., 165 Paginas, 22X15 Editora 
FTD

Item: 148 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 048 FTD / IMPRESSO 36,90

Val. Ref.: 39,67

LOTE 149

Descrição: Livro Um Amigo Para Sempre, 1 Volume, Autor (Es) Marina Colasanti, Offset- 90 Gr., 47 Paginas, 22X17 
Editora FTD

Item: 149 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 071 FTD / IMPRESSO 38,10

Val. Ref.: 41,10

LOTE 150

Descrição: Livro Classicos Para Sempre - Mulherzinhas, 1 Volume, Autor (Es) Louisa May Alcott, Couche, 46 Paginas, 
23X18 Editora Girassol

Item: 150 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 027 GIRASSOL / IMPRESSO 23,90

Val. Ref.: 25,73

LOTE 151

Descrição: Livro Caca Ao Lobisomem, 1 Volume, Autor (Es) Toni Brandao, Offset- 90 Gr., 138 Paginas, 21X14 Editora 
Global

Item: 151 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 41,90
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 068 GLOBAL / IMPRESSO 39,10

LOTE 152

Descrição: Livro Como Uma Carta De Amor, 1 Volume, Autor (Es) Marina Colasanti, Offset- 90 Gr., 80 Paginas, 23X16 
Editora Global

Item: 152 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 085 GLOBAL / IMPRESSO 33,50

Val. Ref.: 36,09

LOTE 153

Descrição: Livro Confissoes De Um Vira Latas, 1 Volume, Autor (Es) Origenes Lessa, Offset- 90 Gr., 103 Paginas, 
23X15 Editora Global

Item: 153 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 068 GLOBAL / IMPRESSO 26,90

Val. Ref.: 29,07

LOTE 154

Descrição: Livro Cronicas Para Jovens, 1 Volume, Autor (Es) Marina Colasanti, Offset- 90 Gr., 93 Paginas, 22X15 
Editora Global

Item: 154 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 011 GLOBAL / IMPRESSO 35,90

Val. Ref.: 38,50

LOTE 155

Descrição: Livro Cuidado Garoto Apaixonado, 1 Volume, Autor (Es) Toni Brandao, Offset- 90 Gr., 88 Paginas, 21X14 
Editora Global

Item: 155 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 074 GLOBAL / IMPRESSO 39,10

Val. Ref.: 41,97

LOTE 156

Descrição: Livro Melhores Poemas De Mario Quintana, 1 Volume, Autor (Es) Mario Quintana, Offset- 90 Gr., 120 
Paginas, 20X14 Editora Global

Item: 156 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 080 GLOBAL / IMPRESSO 30,90

Val. Ref.: 33,33

LOTE 157

Descrição: Livro Memorias De Um Fusca, 1 Volume, Autor (Es) Origenes Lessa, Offset- 90 Gr., 144 Paginas, 23X13 
Editora Global

Item: 157 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 019 GLOBAL / IMPRESSO 39,10

Val. Ref.: 41,90

LOTE 158

Descrição: Livro Meu Professor Meu Heroi, 1 Volume, Autor (Es) A. Carraro, Offset- 90 Gr., 102 Paginas, 23X15 Editora 
Global

Item: 158 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 31,63
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 070 GLOBAL / IMPRESSO 29,40

LOTE 159

Descrição: Livro O Genio Do Crime, 1 Volume, Autor (Es) Joao Carlos Marinho, Offset- 90 Gr., 140 Paginas, 23X15 
Editora Global

Item: 159 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 095 GLOBAL / IMPRESSO 43,90

Val. Ref.: 47,30

LOTE 160

Descrição: Livro O Pendulo Da Noite, 1 Volume, Autor (Es) Marcos Rey, Offset- 90 Gr., 173 Paginas, 22X15 Editora 
Global

Item: 160 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 074 GLOBAL / IMPRESSO 43,90

Val. Ref.: 46,97

LOTE 161

Descrição: Livro O Rapto Do Garoto De Ouro, 1 Volume, Autor (Es) Marcos Rey, Offset- 90 Gr., 126 Paginas, 23X15 
Editora Global

Item: 161 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 043 GLOBAL / IMPRESSO 32,90

Val. Ref.: 35,37

LOTE 162

Descrição: Livro Passaros Grandes Nao Cantam, 1 Volume, Autor (Es) Luiz Horacio, Offset- 90 Gr., 221 Paginas, 
23X16 Editora Global

Item: 162 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 057 GLOBAL / IMPRESSO 28,90

Val. Ref.: 31,17

LOTE 163

Descrição: Livro Religioes Do Mundo, 1 Volume, Autor (Es) Max Charlesworth E Robert Ingpen, Couche, 64 Paginas, 
20X20 Editora Global

Item: 163 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 041 GLOBAL / IMPRESSO 43,90

Val. Ref.: 46,97

LOTE 164

Descrição: Livro Um Cadaver Ouve Radio, 1 Volume, Autor (Es) Marcos Rey, Offset- 90 Gr., 122 Paginas, 23X15 
Editora Global

Item: 164 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 081 GLOBAL / IMPRESSO 43,90

Val. Ref.: 47,17

LOTE 165

Descrição: Livro A Chave Do Tamanho, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 240 Paginas, 23X15 
Editora Globinho

Item: 165 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 42,53
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 011 GLOBINHO / IMPRESSO 39,70

LOTE 166

Descrição: Livro A Cidade Do Sol, 1 Volume, Autor (Es) Khaled Hosseini, Offset- 90 Gr., 384 Paginas, 23X15 Editora 
Globo

Item: 166 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 039 GLOBO / IMPRESSO 39,80

Val. Ref.: 42,90

LOTE 167

Descrição: Livro A Mocinha Do Mercado Central, 1 Volume, Autor (Es) Stella Maris Rezende, Offset- 90 Gr., 112 
Paginas, 21X14 Editora Globo

Item: 167 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 029 GLOBO / IMPRESSO 46,30

Val. Ref.: 49,57

LOTE 168

Descrição: Livro A Sobrinha Do Poeta, 1 Volume, Autor (Es) Stella Maris Rezende, Offset- 90 Gr., 184 Paginas, 21X14 
Editora Globo

Item: 168 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 088 GLOBO / IMPRESSO 45,90

Val. Ref.: 49,27

LOTE 169

Descrição: Livro Justamente Porque Sonhavamos, 1 Volume, Autor (Es) Stella Maris Rezende, Offset- 90 Gr., 216 
Paginas, 21X13 Editora Globo

Item: 169 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 053 GLOBO / IMPRESSO 35,90

Val. Ref.: 38,70

LOTE 170

Descrição: Livro Meu Avo Tem Oito Anos, 1 Volume, Autor (Es) Sonia Travassos, Offset- 90 Gr., 111 Paginas, 14X21 
Editora Globo

Item: 170 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 095 GLOBO / IMPRESSO 41,50

Val. Ref.: 44,43

LOTE 171

Descrição: Livro O Cacador De Pipas, 1 Volume, Autor (Es) Khaleda Hosseini, Offset- 90 Gr., 352 Paginas, 23X16 
Editora Globo

Item: 171 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 067 GLOBO / IMPRESSO 39,80

Val. Ref.: 42,77

LOTE 172

Descrição: Livro O Menino De Alepo, 1 Volume, Autor (Es) Sumia Sukkar, Offset- 90 Gr., 240 Paginas, 23X16 Editora 
Globo

Item: 172 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 38,60
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 031 GLOBO / IMPRESSO 35,80

LOTE 173

Descrição: Livro O Silencio Das Montanhas, 1 Volume, Autor (Es) Khaled Hosseini, Offset- 90 Gr., 352 Paginas, 23X16 
Editora Globo

Item: 173 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 046 GLOBO / IMPRESSO 39,80

Val. Ref.: 42,63

LOTE 174

Descrição: Livro Tres Coroas Negras, 1 Volume, Autor (Es) Kendare Blake, Offset- 90 Gr., 304 Paginas, 23X16 Editora 
Globo

Item: 174 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 089 GLOBO / IMPRESSO 35,80

Val. Ref.: 38,47

LOTE 175

Descrição: Livro A Cidade E As Serras, 1 Volume, Autor (Es) Eca De Queiros, Offset- 90 Gr., 287 Paginas, 20X13 
Editora Melhoramentos

Item: 175 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 022 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 27,67

LOTE 176

Descrição: Livro Amor De Perdicao, 1 Volume, Autor (Es) Camilo Castelo Branco, Offset- 90 Gr., 208 Paginas, 20X13 
Editora Melhoramentos

Item: 176 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 057 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 24,90

Val. Ref.: 25,57

LOTE 177

Descrição: Livro Amor Por Anexins E A Capital Federal, 1 Volume, Autor (Es) Artur Azevedo, Offset- 90 Gr., 224 
Paginas, 20X13 Editora Melhoramentos

Item: 177 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 039 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 27,50

LOTE 178

Descrição: Livro Bras, Bexiga E Barra Funda, 1 Volume, Autor (Es) Antonio De Alcatara Macgado, Offset- 90 Gr., 108 
Paginas, 13X20 Editora Melhoramentos

Item: 178 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 022 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 25,90

Val. Ref.: 27,80

LOTE 179

Descrição: Livro Cantigas Trovadorescas, 1 Volume, Autor (Es) Editora Melhoramentos, Offset- 90 Gr., 144 Paginas, 
20X13 Editora Melhoramentos

Item: 179 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 27,57

21 de 97

MUNICIPIO DE HERVAL D'OESTE
HERVAL D'OESTE-SC



Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 075 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 25,50

LOTE 180

Descrição: Livro Como E Duro Ser Diferente, 1 Volume, Autor (Es) Giselda Laporta Nicolelis , Offset- 90 Gr., 171 
Paginas, 21X14 Editora Melhoramentos

Item: 180 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 060 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 32,10

Val. Ref.: 34,63

LOTE 181

Descrição: Livro Contos De Machado De Assis, 1 Volume, Autor (Es) Machado De Assis, Offset- 90 Gr., 272 Paginas, 
20X13 Editora Melhoramentos

Item: 181 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 033 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 27,67

LOTE 182

Descrição: Livro Espumas Flutuantes, 1 Volume, Autor (Es) Castro Alves, Offset- 90 Gr., 176 Paginas, 21X13 Editora 
Melhoramentos

Item: 182 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 075 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 27,57

LOTE 183

Descrição: Livro Iracema, 1 Volume, Autor (Es) Jose De Alencar, Offset- 90 Gr., 244 Paginas, 20X13 Editora 
Melhoramentos

Item: 183 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 055 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 29,70

Val. Ref.: 32,03

LOTE 184

Descrição: Livro Macunaima O Heroi Sem Nenhum Carater, 1 Volume, Autor (Es) Mario De Andrade, Offset- 90 Gr., 
232 Paginas, 20X13 Editora Melhoramentos

Item: 184 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 019 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 27,67

LOTE 185

Descrição: Livro Marilia De Dirceu, 1 Volume, Autor (Es) Tomas Antonio Gonzaga, Offset- 90 Gr., 256 Paginas, 20X13 
Editora Melhoramentos

Item: 185 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 015 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 27,57

LOTE 186

Descrição: Livro O Meu Pe De Laranja Lima, 1 Volume, Autor (Es) Jose Mauro De Vasconcelos, Offset- 90 Gr., 211 
Paginas, 21X13 Editora Melhoramentos

Item: 186 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 47,50
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 089 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 44,10

LOTE 187

Descrição: Livro Poemas De Olavo Bilac, 1 Volume, Autor (Es) Olavo Bilac, Offset- 90 Gr., 176 Paginas, 20X13 Editora 
Melhoramentos

Item: 187 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 080 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 27,67

LOTE 188

Descrição: Livro Um Dia Para Nao Esquecer, 1 Volume, Autor (Es) Patricia Engel Secco, Couche, 46 Paginas, 24X17 
Editora Melhoramentos

Item: 188 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 042 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 29,80

Val. Ref.: 32,03

LOTE 189

Descrição: Livro Viagens Na Minha Terra, 1 Volume, Autor (Es) Almeida Garrett, Offset- 90 Gr., 288 Paginas, 20X13 
Editora Melhoramentos

Item: 189 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 069 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 32,20

Val. Ref.: 34,73

LOTE 190

Descrição: Livro Gente De Estimacao, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira, Offset- 90 Gr., 88 Paginas, 23X16 Editora 
Moderna

Item: 190 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 062 MODERNA / IMPRESSO 48,90

Val. Ref.: 52,90

LOTE 191

Descrição: Livro O Grande Desafio, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira, Offset- 90 Gr., 144 Paginas, 23X15 Editora 
Moderna

Item: 191 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 016 MODERNA / IMPRESSO 48,90

Val. Ref.: 52,73

LOTE 192

Descrição: Livro O Menino Narigudo, 1 Volume, Autor (Es) Walcyr Carrasco, Offset- 90 Gr., 96 Paginas, 21X13 Editora 
Moderna

Item: 192 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 092 MODERNA / IMPRESSO 49,90

Val. Ref.: 53,40

LOTE 193

Descrição: Livro Os Karas - A Droga Do Amor, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira, Offset- 90 Gr., 174 Paginas, 
21X14 Editora Moderna

Item: 193 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 45,10
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 056 MODERNA / IMPRESSO 42,00

LOTE 194

Descrição: Livro Vida De Droga, 1 Volume, Autor (Es) Walcyr Carrasco, Offset- 90 Gr., 232 Paginas, 22X15 Editora 
Moderna

Item: 194 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 082 MODERNA / IMPRESSO 47,10

Val. Ref.: 50,77

LOTE 195

Descrição: Livro Fique Forte, 1 Volume, Autor (Es) Nick Vujicic, Offset- 90 Gr., 190 Paginas, 23X15 Editora Novas 
Ideias

Item: 195 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 098 NOVAS IDEIAS / IMPRESSO 33,50

Val. Ref.: 36,03

LOTE 196

Descrição: Livro Nunca Deixe De Acreditar, 1 Volume, Autor (Es) Chistina Richardsson, Offset- 90 Gr., 254 Paginas, 
23X14 Editora Novas Ideias

Item: 196 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 050 NOVAS IDEIAS / IMPRESSO 37,30

Val. Ref.: 40,20

LOTE 197

Descrição: Livro A Menina Que Nao Acreditava Em Milagres, 1 Volume, Autor (Es) Wendy Wunder, Offset- 90 Gr., 287 
Paginas, 23X15 Editora Novo Conceito

Item: 197 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 063 NOVO CONCEITO / IMPRESSO 37,30

Val. Ref.: 40,07

LOTE 198

Descrição: Livro Como Se Apaixonar, 1 Volume, Autor (Es) Cecelia Ahern, Offset- 90 Gr., 347 Paginas, 23X15 Editora 
Novo Conceito

Item: 198 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 092 NOVO CONCEITO / IMPRESSO 35,80

Val. Ref.: 38,60

LOTE 199

Descrição: Livro Imperfeitos, 1 Volume, Autor (Es) Cecelia Ahern, Offset- 90 Gr., 319 Paginas, 23X15 Editora Novo 
Conceito

Item: 199 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 075 NOVO CONCEITO / IMPRESSO 41,10

Val. Ref.: 44,03

LOTE 200

Descrição: Livro Indomavel, 1 Volume, Autor (Es) Nick Vujicic, Offset- 90 Gr., 239 Paginas, 23X16 Editora Novo 
Conceito

Item: 200 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 34,27
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 047 NOVO CONCEITO / IMPRESSO 31,90

LOTE 201

Descrição: Livro O Bangalo, 1 Volume, Autor (Es) Sarah Jio, Offset- 90 Gr., 316 Paginas, 23X16 Editora Novo Conceito

Item: 201 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 038 NOVO CONCEITO / IMPRESSO 41,10

Val. Ref.: 44,30

LOTE 202

Descrição: Livro O Colecionador De Memorias, 1 Volume, Autor (Es) Cecelia Ahern, Offset- 90 Gr., 268 Paginas, 23X16 
Editora Novo Conceito

Item: 202 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 005 NOVO CONCEITO / IMPRESSO 41,10

Val. Ref.: 44,03

LOTE 203

Descrição: Livro Sociedade J.M. Barrie, 1 Volume, Autor (Es) Barbara J. Zitwel, Offset- 90 Gr., 285 Paginas, 23X15 
Editora Novo Conceito

Item: 203 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 094 NOVO CONCEITO / IMPRESSO 37,30

Val. Ref.: 44,03

LOTE 204

Descrição: Livro Superacao, 1 Volume, Autor (Es) Nick Vujicic, Offset- 90 Gr., 160 Paginas, 23X16 Editora Novo 
Conceito

Item: 204 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 075 NOVO CONCEITO / IMPRESSO 33,50

Val. Ref.: 36,13

LOTE 205

Descrição: Livro Comedias Para Se Ler Na Escola, 1 Volume, Autor (Es) Luis Fernando Verissimo, Offset- 90 Gr., 145 
Paginas, 23X15 Editora Objetiva

Item: 205 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 060 OBJETIVA / IMPRESSO 37,90

Val. Ref.: 40,73

LOTE 206

Descrição: Livro Mais Comedias Para Ler Na Escola, 1 Volume, Autor (Es) Luis Fernando Verissimo, Offset- 90 Gr., 
148 Paginas, 23X15 Editora Objetiva

Item: 206 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 038 OBJETIVA / IMPRESSO 39,80

Val. Ref.: 42,90

LOTE 207

Descrição: Livro A Espia, 1 Volume, Autor (Es) Paulo Coelho, Offset- 90 Gr., 180 Paginas, 21X14 Editora Paralela

Item: 207 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 32,67
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 039 PARALELA / IMPRESSO 30,20

LOTE 208

Descrição: Livro Brida , 1 Volume, Autor (Es) Paulo Coelho, Offset- 90 Gr., 271 Paginas, 21X14 Editora Paralela

Item: 208 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 078 PARALELA / IMPRESSO 30,20

Val. Ref.: 32,57

LOTE 209

Descrição: Livro O Alquimista, 1 Volume, Autor (Es) Paulo Coelho, Offset- 90 Gr., 206 Paginas, 21X14 Editora Paralela

Item: 209 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 089 PARALELA / IMPRESSO 30,20

Val. Ref.: 32,77

LOTE 210

Descrição: Livro O Diario De Um Mago, 1 Volume, Autor (Es) Paulo Coelho, Offset- 90 Gr., 286 Paginas, 21X14 Editora 
Paralela

Item: 210 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 017 PARALELA / IMPRESSO 30,20

Val. Ref.: 32,67

LOTE 211

Descrição: Livro Onze Minutos, 1 Volume, Autor (Es) Paulo Coelho, Offset- 90 Gr., 285 Paginas, 21X14 Editora 
Paralela

Item: 211 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 042 PARALELA / IMPRESSO 30,20

Val. Ref.: 32,57

LOTE 212

Descrição: Livro 500 Anos De O Principe, 1 Volume, Autor (Es) Maquiavel E Fabio Kataoka, Offset- 90 Gr., 135 
Paginas, 22X15 Editora Pe da Letra

Item: 212 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 097 PÉ DA LETRA / IMPRESSO 19,90

Val. Ref.: 21,33

LOTE 213

Descrição: Livro A Arte Da Guerra, 1 Volume, Autor (Es) Sun Tzu, Capa Dura, 248 Paginas, 24X16 Editora Pe da Letra

Item: 213 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 094 PÉ DA LETRA / IMPRESSO 31,50

Val. Ref.: 33,93

LOTE 214

Descrição: Livro Dom Quixote, 1 Volume, Autor (Es) Miguel De Cervantes, Offset- 90 Gr., 240 Paginas, 23X16 Editora 
Pe da Letra

Item: 214 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 035 PÉ DA LETRA / IMPRESSO 26,60

Val. Ref.: 28,53
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LOTE 215

Descrição: Livro O Diario De Anne Frank, 1 Volume, Autor (Es) Suely Paiva, Offset- 90 Gr., 239 Paginas, 23X16 Editora 
Pe da Letra

Item: 215 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 042 PÉ DA LETRA / IMPRESSO 26,10

Val. Ref.: 28,07

LOTE 216

Descrição: Livro O Morro Dos Ventos Uivantes, 1 Volume, Autor (Es) Emily BrontÃ«, Offset- 90 Gr., 292 Paginas, 
23X16 Editora Pe da Letra

Item: 216 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 068 PÉ DA LETRA / IMPRESSO 25,30

Val. Ref.: 27,27

LOTE 217

Descrição: Livro Orgulho E Preconceito, 1 Volume, Autor (Es) Jane Austen - Traducao: Georgia Vicente, Offset- 90 Gr., 
240 Paginas, 23X16 Editora Pe da Letra

Item: 217 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 003 PÉ DA LETRA / IMPRESSO 26,10

Val. Ref.: 28,00

LOTE 218

Descrição: Livro Pollyanna, 1 Volume, Autor (Es) Eleanor H. Porter, Capa Dura, 184 Paginas, 23X16 Editora Pe da 
Letra

Item: 218 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 022 PÉ DA LETRA / IMPRESSO 28,90

Val. Ref.: 31,07

LOTE 219

Descrição: Livro Codinome Duda, 1 Volume, Autor (Es) Marcelo Carneiro Da Cunha, Offset- 90 Gr., 93 Paginas, 21X14 
Editora Projeto

Item: 219 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 067 PROJETO / IMPRESSO 20,90

Val. Ref.: 22,47

LOTE 220

Descrição: Livro Lata De Tesouros, 1 Volume, Autor (Es) Carlos Urbim, Couche, 56 Paginas, 21X14 Editora Projeto

Item: 220 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 021 PROJETO / IMPRESSO 26,10

Val. Ref.: 25,53

LOTE 221

Descrição: Livro Tom, 1 Volume, Autor (Es) Andre Neves, Couche, 34 Paginas, 28X23 Editora Projeto

Item: 221 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 058 PROJETO / IMPRESSO 37,90

Val. Ref.: 40,83

LOTE 222
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Descrição: Livro Viagem Ao Redor De Felipe, 1 Volume, Autor (Es) Caio Riter, Offset- 90 Gr., 61 Paginas, 21X14 
Editora Projeto

Item: 222 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 086 PROJETO / IMPRESSO 27,90

Val. Ref.: 29,93

LOTE 223

Descrição: Livro A Cor Da Ternura, 1 Volume, Autor (Es) Geni Guimaraes, Offset- 90 Gr., 96 Paginas, 14X21 Editora 
Quinteto Editorial

Item: 223 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 019 QUINTETO EDITORIAL / IMPRESSO 30,60

Val. Ref.: 33,03

LOTE 224

Descrição: Livro Como E Duro Ser Diferente!, 1 Volume, Autor (Es) Giselda Laporta Nicolelis , Offset- 90 Gr., 171 
Paginas, 21X14 Editora Quinteto Editorial

Item: 224 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 091 QUINTETO EDITORIAL / IMPRESSO 31,10

Val. Ref.: 33,33

LOTE 225

Descrição: Livro Em Busca De Mim, 1 Volume, Autor (Es) Isabel Vieira, Offset- 90 Gr., 112 Paginas, 14X21 Editora 
Quinteto Editorial

Item: 225 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 079 QUINTETO EDITORIAL / IMPRESSO 34,30

Val. Ref.: 36,87

LOTE 226

Descrição: Livro InfÃ¢ncia Roubada, 1 Volume, Autor (Es) Telma Guimaraes E Julio Emilio Braz, Offset- 90 Gr., 121 
Paginas, 21X14 Editora Quinteto Editorial

Item: 226 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 074 QUINTETO EDITORIAL / IMPRESSO 28,70

Val. Ref.: 30,97

LOTE 227

Descrição: Livro Meu Avo E Eu, 1 Volume, Autor (Es) Daniel Guimaraes, Offset- 90 Gr., 64 Paginas, 14X21 Editora 
Quinteto Editorial

Item: 227 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 074 QUINTETO EDITORIAL / IMPRESSO 34,30

Val. Ref.: 36,77

LOTE 228

Descrição: Livro Quarteto Falante, 1 Volume, Autor (Es) Tatiana Belinky, Offset- 90 Gr., 62 Paginas, 20X13 Editora 
Rideel

Item: 228 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 064 RIDEEL / IMPRESSO 20,90

Val. Ref.: 22,60

LOTE 229
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Descrição: Livro Fala Serio, Amiga!, 1 Volume, Autor (Es) Thalita Reboucas, Offset- 90 Gr., 238 Paginas, 20X13 Editora 
Rocco

Item: 229 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 090 ROCCO / IMPRESSO 25,40

Val. Ref.: 27,57

LOTE 230

Descrição: Livro Fala Serio, Amor!, 1 Volume, Autor (Es) Thalita Reboucas, Offset- 90 Gr., 189 Paginas, 21X14 Editora 
Rocco

Item: 230 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 071 ROCCO / IMPRESSO 25,40

Val. Ref.: 27,57

LOTE 231

Descrição: Livro Fala Serio, Filha!, 1 Volume, Autor (Es) Thalita Reboucas, Offset- 90 Gr., 213 Paginas, 21X14 Editora 
Rocco

Item: 231 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 094 ROCCO / IMPRESSO 25,40

Val. Ref.: 27,57

LOTE 232

Descrição: Livro Fala Serio, Mae!, 1 Volume, Autor (Es) Thalita Reboucas, Offset- 90 Gr., 239 Paginas, 21X14 Editora 
Rocco

Item: 232 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 046 ROCCO / IMPRESSO 25,40

Val. Ref.: 27,57

LOTE 233

Descrição: Livro Fala Serio, Professor!, 1 Volume, Autor (Es) Thalita Reboucas, Offset- 90 Gr., 186 Paginas, 21X14 
Editora Rocco

Item: 233 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 046 ROCCO / IMPRESSO 25,40

Val. Ref.: 27,57

LOTE 234

Descrição: Livro Harry Potter E A CÃ¢mara Secreta, 1 Volume, Autor (Es) J K Eowling, Offset- 90 Gr., 252 Paginas, 
21X14 Editora Rocco

Item: 234 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 029 ROCCO / IMPRESSO 32,70

Val. Ref.: 35,07

LOTE 235

Descrição: Livro Harry Potter E A Ordem De Fenix, 1 Volume, Autor (Es) J K Roling, Offset- 90 Gr., 703 Paginas, 21X14 
Editora Rocco

Item: 235 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 023 ROCCO / IMPRESSO 32,90

Val. Ref.: 35,37

LOTE 236
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Descrição: Livro Harry Potter E A Pedra Filosofal, 1 Volume, Autor (Es) J K Rowling, Offset- 90 Gr., 223 Paginas, 
21X14 Editora Rocco

Item: 236 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 029 ROCCO / IMPRESSO 32,60

Val. Ref.: 35,13

LOTE 237

Descrição: Livro Harry Potter E As Reliquias Da Morte, 1 Volume, Autor (Es) J K Rowling, Offset- 90 Gr., 551 Paginas, 
21X14 Editora Rocco

Item: 237 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 081 ROCCO / IMPRESSO 49,60

Val. Ref.: 53,10

LOTE 238

Descrição: Livro Harry Potter E O Calice De Fogo, 1 Volume, Autor (Es) J K Rowling, Offset- 90 Gr., 535 Paginas, 
21X14 Editora Rocco

Item: 238 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 079 ROCCO / IMPRESSO 48,60

Val. Ref.: 52,17

LOTE 239

Descrição: Livro Harry Potter E O Enigma Do Principe, 1 Volume, Autor (Es) J K Rolwling, Offset- 90 Gr., 471 Paginas, 
21X14 Editora Rocco

Item: 239 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 059 ROCCO / IMPRESSO 46,40

Val. Ref.: 49,97

LOTE 240

Descrição: Livro Harry Potter E O Prisioneiro De Azkaban, 1 Volume, Autor (Es) J K Rowling, Offset- 90 Gr., 318 
Paginas, 21X14 Editora Rocco

Item: 240 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 077 ROCCO / IMPRESSO 37,70

Val. Ref.: 40,40

LOTE 241

Descrição: Livro Contos Ao Redor Da Fogueira, 1 Volume, Autor (Es) Rogerio Andrade Barbosa, Offset- 90 Gr., 62 
Paginas, 23X16 Editora Rovelle

Item: 241 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 050 ROVELLE / IMPRESSO 48,90

Val. Ref.: 52,67

LOTE 242

Descrição: Livro Eu Sou Mais Eu, 1 Volume, Autor (Es) Sylvia Orthof, Offset- 90 Gr., 48 Paginas, 19X14 Editora Rovelle

Item: 242 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 003 ROVELLE / IMPRESSO 41,90

Val. Ref.: 44,87

LOTE 243
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Descrição: Livro Fala Comigo Pai, 1 Volume, Autor (Es) Julio Emilio Braz, Couche, 80 Paginas, 16X23 Editora Rovelle

Item: 243 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 052 ROVELLE / IMPRESSO 48,90

Val. Ref.: 52,50

LOTE 244

Descrição: Livro Longas Cartas Para Ninguem, 1 Volume, Autor (Es) Julio Emilio Braz, Couche, 80 Paginas, 23X16 
Editora Rovelle

Item: 244 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 052 ROVELLE / IMPRESSO 48,90

Val. Ref.: 52,67

LOTE 245

Descrição: Livro O Anjo Rebelde, 1 Volume, Autor (Es) Vitelio Brustolin, Offset- 90 Gr., 161 Paginas, 23X16 Editora 
Rovelle

Item: 245 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 020 ROVELLE / IMPRESSO 48,90

Val. Ref.: 52,33

LOTE 246

Descrição: Livro Senhor Vento E Dona Chuva, 1 Volume, Autor (Es) Sylvia Orthof, Couche, 104 Paginas, 19X14 Editora 
Rovelle

Item: 246 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 019 ROVELLE / IMPRESSO 44,50

Val. Ref.: 47,77

LOTE 247

Descrição: Livro O Que Os Olhos Nao Veem, 1 Volume, Autor (Es) Ruth Rocha, Offset- 90 Gr., 40 Paginas, 23X16 
Editora Salamandra

Item: 247 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 098 SALAMANDRA / IMPRESSO 34,80

Val. Ref.: 37,30

LOTE 248

Descrição: Livro Aprendendo A Amar E A Curar, 1 Volume, Autor (Es) Moacyr Scliar, Offset- 90 Gr., 70 Paginas, 22X15 
Editora Scipione

Item: 248 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 021 SCIPIONE / IMPRESSO 44,70

Val. Ref.: 48,17

LOTE 249

Descrição: Livro O Mercador De Veneza, 1 Volume, Autor (Es) Marilise Rezende Bertin, Offset- 90 Gr., 72 Paginas, 
21X14 Editora Scipione

Item: 249 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 041 SCIPIONE / IMPRESSO 31,50

Val. Ref.: 33,77

LOTE 250
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Descrição: Livro Procura-Se Um Planeta Sustentavel, 1 Volume, Autor (Es) Tania Alexandre Martinelli, Offset- 90 Gr., 
126 Paginas, 22X15 Editora Scipione

Item: 250 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 031 SCIPIONE / IMPRESSO 40,70

Val. Ref.: 43,77

LOTE 251

Descrição: Livro 1001 Fantasmas, 1 Volume, Autor (Es) Heloisa Prieto, Offset- 90 Gr., 89 Paginas, 20X14 Editora 
Seguinte

Item: 251 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 048 SEGUINTE / IMPRESSO 35,80

Val. Ref.: 38,37

LOTE 252

Descrição: Livro Cartas De Amor Aos Mortos, 1 Volume, Autor (Es) Ava Dellaria, Offset- 90 Gr., 337 Paginas, 21X13 
Editora Seguinte

Item: 252 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 041 SEGUINTE / IMPRESSO 31,80

Val. Ref.: 34,17

LOTE 253

Descrição: Livro O Principe Medroso E Outros Contos Africanos, 1 Volume, Autor (Es) Anna Soller-Pont, Offset- 90 Gr., 
133 Paginas, 15X23 Editora Seguinte

Item: 253 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 026 SEGUINTE / IMPRESSO 39,90

Val. Ref.: 43,00

LOTE 254

Descrição: Livro Tormento, 1 Volume, Autor (Es) John Boyne, Offset- 90 Gr., 81 Paginas, 21X14 Editora Seguinte

Item: 254 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 054 SEGUINTE / IMPRESSO 28,50

Val. Ref.: 30,53

LOTE 255

Descrição: Serie Contos Classicos Em Quadrinhos, 10 Volume, Autor (Es) Ramon M. Scheidemantel, Couche, 32 
Paginas, 28X21 Editora Sonar

Item: 255 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 089 SONAR / IMPRESSO 191,80

Val. Ref.: 208,10

LOTE 256

Descrição: Serie Satiras Em Quadrinhos, 10 Volume, Autor (Es) Ramon M. Scheidemantel, Couche, 32 Paginas, 28X21 
 Editora Sonar

Item: 256 Unidade: ColQuant.: 11

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 051 SONAR / IMPRESSO 194,80

Val. Ref.: 209,10

LOTE 257
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Descrição: Colecao Os Mais Famosos Contos Juvenis, 10 Volume, Autor (Es) Varios Autores, Capa Dura, 36 Paginas, 
23X16 Editora Todolivro

Item: 257 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 085 TODO LIVRO / IMPRESSO 98,90

Val. Ref.: 106,50

LOTE 258

Descrição: Livro A Barra De Chocolate, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, Couche, 28 Paginas, 
26X19  Editora Tribos

Item: 258 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 004 TRIBOS / IMPRESSO 20,00

Val. Ref.: 20,33

LOTE 259

Descrição: Livro A Nuvem Que Nao Queria Chover, 1 Volume, Autor (Es) Michele Iacocca, Couche, 40 Paginas, 28X24 
Editora Tribos

Item: 259 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 096 TRIBOS / IMPRESSO 31,30

Val. Ref.: 34,97

LOTE 260

Descrição: Livro Bammm! A Banda Mais Monstruosa Do Mundo, 1 Volume, Autor (Es) Alex Lutkus Leo Cunha 
Penelope Martins, Couche, 47 Paginas, 28X24 Editora Tribos

Item: 260 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 085 TRIBOS / IMPRESSO 31,50

Val. Ref.: 34,93

LOTE 261

Descrição: Livro Banho De Mar E Aventuras, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, Couche, 28 
Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 261 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 063 TRIBOS / IMPRESSO 19,00

Val. Ref.: 20,33

LOTE 262

Descrição: Livro Carinhas E Carantonhas, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, Couche, 28 
Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 262 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 075 TRIBOS / IMPRESSO 19,00

Val. Ref.: 20,40

LOTE 263

Descrição: Colecao - Historias De Assombrar, 5 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira, Couche, 40 Paginas, 26X19 
Editora Tribos

Item: 263 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 088 TRIBOS / IMPRESSO 181,60

Val. Ref.: 196,97

LOTE 264
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Descrição: Livro Correndo Pra Cachorro, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, Couche, 28 
Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 264 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 018 TRIBOS / IMPRESSO 19,00

Val. Ref.: 20,33

LOTE 265

Descrição: Colecao Historias De Arrepiar, 5 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira, Couche, 40 Paginas, 19X26 Editora 
Tribos

Item: 265 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 023 TRIBOS / IMPRESSO 181,60

Val. Ref.: 195,67

LOTE 266

Descrição: Livro Lado A Lado Bem Bolado, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, Couche, 28 
Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 266 Unidade: UUNQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 095 TRIBOS / IMPRESSO 19,00

Val. Ref.: 20,27

LOTE 267

Descrição: Livro Minha Mentirinha, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, Couche, 28 Paginas, 
26X19 Editora Tribos

Item: 267 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 052 TRIBOS / IMPRESSO 19,00

Val. Ref.: 20,33

LOTE 268

Descrição: Livro Nao Se Mata Na Mata Lembrancas De Rondon, 1 Volume, Autor (Es) Ana Maria Machado, Couche, 31 
Paginas, 28X24 Editora Tribos

Item: 268 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 066 TRIBOS / IMPRESSO 31,00

Val. Ref.: 36,27

LOTE 269

Descrição: Livro O Espantalho Inteligente, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, Couche, 28 
Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 269 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 013 TRIBOS / IMPRESSO 19,00

Val. Ref.: 20,27

LOTE 270

Descrição: Livro O Menino Mais Forte Da Turma, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, Couche, 
28 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 270 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 014 TRIBOS / IMPRESSO 19,00

Val. Ref.: 20,33

LOTE 271
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Descrição: Livro O Menino Que Virou Escritor, 1 Volume, Autor (Es) Ana Maria Machado, Couche, 32 Paginas, 28X24 
Editora Tribos

Item: 271 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 086 TRIBOS / IMPRESSO 31,10

Val. Ref.: 34,83

LOTE 272

Descrição: Livro O Moco Do Correio E A Moca Da Casa De Tijolinho, 1 Volume, Autor (Es) Ricardo Azevedo, Couche, 
40 Paginas, 23X20 Editora Tribos

Item: 272 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 023 TRIBOS / IMPRESSO 32,90

Val. Ref.: 35,27

LOTE 273

Descrição: Livro O Sumico Do Farolete, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, Couche, 28 
Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 273 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 063 TRIBOS / IMPRESSO 19,00

Val. Ref.: 20,33

LOTE 274

Descrição: Livro Os Fantasmas Do Castelo, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, Couche, 28 
Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 274 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 090 TRIBOS / IMPRESSO 19,00

Val. Ref.: 20,40

LOTE 275

Descrição: Livro Palmas Para Joao Cristiano - Para Hans Christian Andersen, 1 Volume, Autor (Es) Ana Maria 
Machado, Couche, 32 Paginas, 28X24 Editora Tribos

Item: 275 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 071 TRIBOS / IMPRESSO 31,90

Val. Ref.: 36,27

LOTE 276

Descrição: Livro Um Problema Dificil, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, Couche, 28 Paginas, 
26X19 Editora Tribos

Item: 276 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 056 TRIBOS / IMPRESSO 20,00

Val. Ref.: 20,33

LOTE 277

Descrição: Livro Xexeu E Joao Trombada, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, Couche, 28 
Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 277 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 034 TRIBOS / IMPRESSO 20,00

Val. Ref.: 20,40

LOTE 278

35 de 97

MUNICIPIO DE HERVAL D'OESTE
HERVAL D'OESTE-SC



Descrição: Livro A Cabana, 1 Volume, Autor (Es) Ramon M. Scheidemantel, Offset- 90 Gr., 71 Paginas, 21X15 Editora 
Vale das Letras

Item: 278 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 066 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 22,30

Val. Ref.: 24,23

LOTE 279

Descrição: Livro A Capsula Do Tempo, 1 Volume, Autor (Es) Aristeo Foloni Junior, Offset- 90 Gr., 67 Paginas, 21X15 
Editora Vale das Letras

Item: 279 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 071 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 22,30

Val. Ref.: 24,23

LOTE 280

Descrição: Livro Carapana E O Povo Sem Sono, 1 Volume, Autor (Es) Fernando Henrique Becker Silva, Offset- 90 Gr., 
55 Paginas, 21X15 Editora Vale das Letras

Item: 280 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 061 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 22,30

Val. Ref.: 24,23

LOTE 281

Descrição: Livro Deixe Brilhar, 1 Volume, Autor (Es) Kate Maryon, Offset- 90 Gr., 221 Paginas, 20X13 Editora Vale das 
Letras

Item: 281 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 076 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 22,30

Val. Ref.: 24,23

LOTE 282

Descrição: Livro Glitter, 1 Volume, Autor (Es) Kate Maryon, Offset- 90 Gr., 237 Paginas, 20X13 Editora Vale das Letras

Item: 282 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 053 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 22,30

Val. Ref.: 24,23

LOTE 283

Descrição: Livro Noite, 1 Volume, Autor (Es) Aristeo Foloni Junior, Offset- 90 Gr., 64 Paginas, 21X15 Editora Vale das 
Letras

Item: 283 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 024 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 22,30

Val. Ref.: 24,23

LOTE 284

Descrição: Livro Garoto Estranho, 1 Volume, Autor (Es) Aristeo Foloni Junior, Offset- 90 Gr., 71 Paginas, 21X15 Editora 
Vale das Letras

Item: 284 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 059 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 22,30

Val. Ref.: 24,23

LOTE 285
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Descrição: Livro O Aprendiz De Cavaleiro, 1 Volume, Autor (Es) Fernando Henrique Becker Silva, Offset- 90 Gr., 71 
Paginas, 21X15 Editora Vale das Letras

Item: 285 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 023 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 22,30

Val. Ref.: 24,23

LOTE 286

Descrição: Serie Agatha Parrot C/ 6 Vol, 6 Volume, Autor (Es) Kjartan Poskitt, Offset- 90 Gr., 226 Paginas, 18X13 
Editora Vale das Letras

Item: 286 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 053 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 130,70

Val. Ref.: 139,97

LOTE 287

Descrição: Serie Sofia No Bosque Das Sombras, 6 Volume, Autor (Es) Linda Chapman E Lee Weatherly, Offset- 90 Gr., 
122 Paginas, 19X13 Editora Vale das Letras

Item: 287 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 020 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 130,70

Val. Ref.: 140,40

LOTE 288

Descrição: Livro Um Mar De Estrelas, 1 Volume, Autor (Es) Kate Maryon, Offset- 90 Gr., 247 Paginas, 20X13 Editora 
Vale das Letras

Item: 288 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 091 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 23,80

Val. Ref.: 25,87

LOTE 289

Descrição: Livro Um Milhao De Anjos, 1 Volume, Autor (Es) Kate Maryon, Offset- 90 Gr., 269 Paginas, 20X13 Editora 
Vale das Letras

Item: 289 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 039 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 23,80

Val. Ref.: 25,87

LOTE 290

Descrição: Livro Diario De Um Banana 1 - Um Romance Em Quadrinhos, 1 Volume, Autor (Es) Jeff Kinney, Offset- 90 
Gr., 217 Paginas, 21X14 Vergara & Ribas Editoras S.A.

Item: 290 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 071 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA / IMPRESSO 26,40

Val. Ref.: 28,67

LOTE 291

Descrição: Livro Diario De Um Banana 10 - Bons Tempos, 1 Volume, Autor (Es) Jeff Kinney, Offset- 90 Gr., 217 
Paginas, 21X14 Vergara & Ribas Editoras S.A.

Item: 291 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 043 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA / IMPRESSO 26,40

Val. Ref.: 28,67

LOTE 292
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Descrição: Livro Diario De Um Banana 2 - Rodrick E O Cara, 1 Volume, Autor (Es) Jeff Kinney, Offset- 90 Gr., 216 
Paginas, 21X14 Vergara & Ribas Editoras S.A.

Item: 292 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 077 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA / IMPRESSO 26,40

Val. Ref.: 28,67

LOTE 293

Descrição: Livro Diario De Um Banana 3 - A Gota D'Agua, 1 Volume, Autor (Es) Jeff Kinney, Offset- 90 Gr., 217 
Paginas, 21X14 Vergara & Ribas Editoras S.A.

Item: 293 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 083 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA / IMPRESSO 26,40

Val. Ref.: 28,67

LOTE 294

Descrição: Livro Diario De Um Banana 4 - Dias De Cao, 1 Volume, Autor (Es) Jeff Kinney, Offset- 90 Gr., 217 Paginas, 
21X14 Vergara & Ribas Editoras S.A.

Item: 294 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 073 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA / IMPRESSO 26,40

Val. Ref.: 28,67

LOTE 295

Descrição: Livro Diario De Um Banana 5 - A Verdade Nua E Crua, 1 Volume, Autor (Es) Jeff Kinney, Offset- 90 Gr., 217 
Paginas, 21X14 Vergara & Ribas Editoras S.A.

Item: 295 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 014 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA / IMPRESSO 26,40

Val. Ref.: 28,67

LOTE 296

Descrição: Livro Diario De Um Banana 6 - Casa Dos Horrores, 1 Volume, Autor (Es) Jeff Kinney, Offset- 90 Gr., 217 
Paginas, 21X14 Vergara & Ribas Editoras S.A.

Item: 296 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 075 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA / IMPRESSO 26,40

Val. Ref.: 28,67

LOTE 297

Descrição: Livro Diario De Um Banana 7 - Segurando Vela, 1 Volume, Autor (Es) Jeff Kinney, Offset- 90 Gr., 217 
Paginas, 21X14 Vergara & Ribas Editoras S.A.

Item: 297 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 014 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA / IMPRESSO 26,40

Val. Ref.: 28,67

LOTE 298

Descrição: Livro Diario De Um Banana 8 - Mare De Azar, 1 Volume, Autor (Es) Jeff Kinney, Offset- 90 Gr., 217 Paginas, 
21X14 Vergara & Ribas Editoras S.A.

Item: 298 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 034 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA / IMPRESSO 26,40

Val. Ref.: 28,67

LOTE 299
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Descrição: Livro Diario De Um Banana 9 - Caindo Na Estrada, 1 Volume, Autor (Es) Jeff Kinney, Offset- 90 Gr., 215 
Paginas, 21X14 Vergara & Ribas Editoras S.A.

Item: 299 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 030 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA / IMPRESSO 26,40

Val. Ref.: 28,67

LOTE 300

Descrição: Colecao Serie Insetos Do Bem, 6 Volume, Autor (Es)Jose Antonio Saia Siqueira E Barbara Martins , 
Couche, 12 Pagina, 28X28 Editora Agaque

Item: 300 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 024 AGAQUE / IMPRESSO 118,20

Val. Ref.: 146,13

LOTE 301

Descrição: Livro O Elefante E A Porquinha - Preparado Para Brincar La Fora, 1 Volume, Autor (Es)Mo Willems, 
Couche, 61 Pagina, 23X16 Editora Alfaguara

Item: 301 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 066 ALFAGUARA / IMPRESSO 25,10

Val. Ref.: 31,17

LOTE 302

Descrição: Colecao Meninos Da Lua, 6 Volume, Autor (Es)Michele Iacocca, Couche, 16 Pagina, 24X20 Editora Arteler

Item: 302 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 033 ARTELER / IMPRESSO 194,90

Val. Ref.: 240,37

LOTE 303

Descrição: Livro Circulo, 1 Volume, Autor (Es)Blu Editora , Livro De Pano, 6 Pagina, 21X14 Editora Blu Editora

Item: 303 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 009 BLU EDITORA / IMPRESSO 51,80

Val. Ref.: 64,30

LOTE 304

Descrição: Livro Estrela, 1 Volume, Autor (Es)Blu Editora , Livro De Pano, 6 Pagina, 21X14 Editora Blu Editora

Item: 304 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 027 BLU EDITORA / IMPRESSO 51,80

Val. Ref.: 64,30

LOTE 305

Descrição: Livro Lili, A Ovelhinha, 1 Volume, Autor (Es)Cristina Klein, Livro De Pano, 8 Pagina, 33X23 Editora Blu 
Editora

Item: 305 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 044 BLU EDITORA / IMPRESSO 51,80

Val. Ref.: 64,30

LOTE 306
Item: 306 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 64,30
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Descrição: Livro Lola, A Vaquinha, 1 Volume, Autor (Es)Cristina Klein, Livro De Pano, 8 Pagina, 33X23 Editora Blu 
Editora

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 026 BLU EDITORA / IMPRESSO 51,80

LOTE 307

Descrição: Livro Pepi, O Porquinha, 1 Volume, Autor (Es)Cristina Klein, Livro De Pano, 8 Pagina, 33X23 Editora Blu 
Editora

Item: 307 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 077 BLU EDITORA / IMPRESSO 51,80

Val. Ref.: 64,30

LOTE 308

Descrição: Livro Quadrado, 1 Volume, Autor (Es)Blu Editora , Livro De Pano, 6 Pagina, 21X14 Editora Blu Editora

Item: 308 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 035 BLU EDITORA / IMPRESSO 51,80

Val. Ref.: 64,30

LOTE 309

Descrição: Livro Triangulo, 1 Volume, Autor (Es)Blu Editora , Livro De Pano, 6 Pagina, 21X14 Editora Blu Editora

Item: 309 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 083 BLU EDITORA / IMPRESSO 51,80

Val. Ref.: 64,30

LOTE 310

Descrição: Livro Quando Me Sinto Amado, 1 Volume, Autor (Es)Trace Maroney, Capa Dura, 22 Pagina, 21X21 Editora 
Ciranda Cultural

Item: 310 Unidade: UNDQuant.: 5

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 033 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 42,20

Val. Ref.: 52,70

LOTE 311

Descrição: Livro Quando Me Sinto Bondoso, 1 Volume, Autor (Es)Trace Maroney, Capa Dura, 22 Pagina, 21X21 
Editora Ciranda Cultural

Item: 311 Unidade: UNDQuant.: 5

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 018 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 42,20

Val. Ref.: 52,70

LOTE 312

Descrição: Livro Quando Me Sinto Decepcionado, 1 Volume, Autor (Es)Trace Maroney, Capa Dura, 22 Pagina, 21X21 
Editora Ciranda Cultural

Item: 312 Unidade: UNDQuant.: 5

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 020 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 42,20

Val. Ref.: 52,70

LOTE 313
Item: 313 Unidade: UNDQuant.: 5 Val. Ref.: 52,70
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Descrição: Livro Quando Me Sinto Feliz, 1 Volume, Autor (Es)Trace Maroney, Capa Dura, 22 Pagina, 21X21 Editora 
Ciranda Cultural

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 033 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 42,20

LOTE 314

Descrição: Livro Quando Me Sinto Irritado, 1 Volume, Autor (Es)Trace Maroney, Capa Dura, 22 Pagina, 21X21 Editora 
Ciranda Cultural

Item: 314 Unidade: UNDQuant.: 5

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 036 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 42,20

Val. Ref.: 52,70

LOTE 315

Descrição: Livro Quando Me Sinto Nervoso, 1 Volume, Autor (Es)Trace Maroney, Capa Dura, 22 Pagina, 21X21 Editora 
Ciranda Cultural

Item: 315 Unidade: UNDQuant.: 5

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 010 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 42,20

Val. Ref.: 52,70

LOTE 316

Descrição: Livro Quando Me Sinto Sozinho, 1 Volume, Autor (Es)Trace Maroney, Capa Dura, 22 Pagina, 21X21 Editora 
Ciranda Cultural

Item: 316 Unidade: UNDQuant.: 5

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 010 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 42,20

Val. Ref.: 52,70

LOTE 317

Descrição: Livro Quando Me Sinto Triste, 1 Volume, Autor (Es)Trace Maroney, Capa Dura, 22 Pagina, 21X21 Editora 
Ciranda Cultural

Item: 317 Unidade: UNDQuant.: 5

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 052 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 42,20

Val. Ref.: 52,70

LOTE 318

Descrição: Livro Nos Agora Somos Quatro, 1 Volume, Autor (Es)Lilli L'Arronge, Couche, 34 Pagina, 19X19 Editora 
Companhia das Letrinhas

Item: 318 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 029 COMPANHIA DAS LETRINHAS / IMPRESSO 28,60

Val. Ref.: 35,43

LOTE 319

Descrição: Livro O Elefante E A Porquinha - Um Grandalhao Pegou Minha Bola, 1 Volume, Autor (Es)Mo Willems, 
Couche, 61 Pagina, 22X16 Editora Companhia das Letrinhas

Item: 319 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 095 COMPANHIA DAS LETRINHAS / IMPRESSO 24,50

Val. Ref.: 30,33

LOTE 320
Item: 320 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 22,73
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Descrição: Livro As Familias Do Mundinho, 1 Volume, Autor (Es)Ingrid Biesemeyer Bellinghausen, Couche, 24 Pagina, 
30X30 Editora DCL

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 069 DCL / IMPRESSO 18,20

LOTE 321

Descrição: Livro O Mundinho , 1 Volume, Autor (Es)Ingrid Biesemeyer Bellinghausen, Couche, 24 Pagina, 30X30 
Editora DCL

Item: 321 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 075 DCL / IMPRESSO 18,20

Val. Ref.: 22,73

LOTE 322

Descrição: Livro O Mundinho De Boas Atitudes , 1 Volume, Autor (Es)Ingrid Biesemeyer Bellinghausen, Laminado, 24 
Pagina, 30X30 Editora DCL

Item: 322 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 060 DCL / IMPRESSO 18,20

Val. Ref.: 22,73

LOTE 323

Descrição: Livro O Mundinho E Os Bichinhos De Jardim , 1 Volume, Autor (Es)Ingrid Biesemeyer Bellinghausen, 
Couche, 24 Pagina, 30X30 Editora DCL

Item: 323 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 027 DCL / IMPRESSO 18,20

Val. Ref.: 22,73

LOTE 324

Descrição: Livro Um Mundinho De Paz , 1 Volume, Autor (Es)Ingrid Biesemeyer Bellinghausen, Couche, 23 Pagina, 
30X30 Editora DCL

Item: 324 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 041 DCL / IMPRESSO 18,20

Val. Ref.: 22,73

LOTE 325

Descrição: Livro Um Mundinho Para Todos, 1 Volume, Autor (Es)Ingrid Biesemeyer Bellinghausen, Couche, 23 Pagina, 
30X30 Editora DCL

Item: 325 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 070 DCL / IMPRESSO 25,80

Val. Ref.: 31,83

LOTE 326

Descrição: Livro Um Mundinho Sem Bullying, 1 Volume, Autor (Es)Ingrid Biesemeyer Bellinghausen, Couche, 24 
Pagina, 30X30 Editora DCL

Item: 326 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 010 DCL / IMPRESSO 18,20

Val. Ref.: 22,73

LOTE 327
Item: 327 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 38,90
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Descrição: Livro A Carruagem Da Cinderela, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M. Scheidemantel, Cartonado, 8 Pagina, 
24X24 Editora Eureka

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 040 EUREKA / IMPRESSO 31,50

LOTE 328

Descrição: Livro A Estrada De Tijolos Amarelos, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M. Scheidemantel, Cartonado, 8 Pagina, 
24X24 Editora Eureka

Item: 328 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 089 EUREKA / IMPRESSO 31,50

Val. Ref.: 39,13

LOTE 329

Descrição: Livro A Visita De Cachinos Dourados, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M. Scheidemantel, Cartonado, 8 Pagina, 
24X24 Editora Eureka

Item: 329 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 076 EUREKA / IMPRESSO 31,50

Val. Ref.: 39,00

LOTE 330

Descrição: Livro As Casas Dos Tres Porquinhos, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M. Scheidemantel, Cartonado, 8 Pagina, 
24X24 Editora Eureka

Item: 330 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 095 EUREKA / IMPRESSO 31,50

Val. Ref.: 38,90

LOTE 331

Descrição: Livro As Cores Do Arco-Iris, 1 Volume, Autor (Es)Viviane Machado, Cartonado, 14 Pagina, 24X24 Editora 
Eureka

Item: 331 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 042 EUREKA / IMPRESSO 30,20

Val. Ref.: 38,10

LOTE 332

Descrição: Livro As Cores Do Oceano, 1 Volume, Autor (Es)Viviane Machado, Cartonado, 14 Pagina, 24X24 Editora 
Eureka

Item: 332 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 099 EUREKA / IMPRESSO 30,20

Val. Ref.: 37,97

LOTE 333

Descrição: Livro Boca De Siri, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M. Scheidemantel, Cartonado, 10 Pagina, 15X21 Editora 
Eureka

Item: 333 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 037 EUREKA / IMPRESSO 28,20

Val. Ref.: 34,87

LOTE 334
Item: 334 Unidade: ColQuant.: 3 Val. Ref.: 198,57
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Descrição: Colecao Os Sete Anoes, 8 Volume, Autor (Es)Eureka, Cartonado, 10 Pagina, 20X12 Editora Eureka

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 047 EUREKA / IMPRESSO 160,00

LOTE 335

Descrição: Livro Quebra - Cabeca Os Dinossauros, 1 Volume, Autor (Es)Eduardo Reis Silva, Cartonado, 12 Pagina, 
16X16 Editora Eureka

Item: 335 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 094 EUREKA / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 27,87

LOTE 336

Descrição: Livro Quebra - Cabeca La Na Fazenda, 1 Volume, Autor (Es)Eduardo Reis Silva, Cartonado, 12 Pagina, 
16X16 Editora Eureka

Item: 336 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 044 EUREKA / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 27,80

LOTE 337

Descrição: Livro Quebra - Cabeca Os Tres Porquinhos, 1 Volume, Autor (Es)Eduardo Reis Silva, Cartonado, 12 Pagina, 
16X16 Editora Eureka

Item: 337 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 045 EUREKA / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 27,97

LOTE 338

Descrição: Livro Quebra - Cabeca Uni O Unicornio, 1 Volume, Autor (Es)Mercelle Silveira, Cartonado, 12 Pagina, 
16X16 Editora Eureka

Item: 338 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 096 EUREKA / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 27,97

LOTE 339

Descrição: Livro Na Boca Do Polvo, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M. Scheidemantel, Cartonado, 6 Pagina, 14X21 
Editora Eureka

Item: 339 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 016 EUREKA / IMPRESSO 28,20

Val. Ref.: 34,87

LOTE 340

Descrição: Colecao Nobres Sentimentos, 4 Volume, Autor (Es)Varios Autores, Couche, 33 Pagina, 24X24 Editora 
Eureka

Item: 340 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 097 EUREKA / IMPRESSO 127,50

Val. Ref.: 158,23

LOTE 341
Item: 341 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 38,97
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Descrição: Livro O Boneco De Gepeto, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M. Scheidemantel, Cartonado, 8 Pagina, 24X24 
Editora Eureka

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 075 EUREKA / IMPRESSO 31,50

LOTE 342

Descrição: Livro O Galo Tito, 1 Volume, Autor (Es)Eduardo Reis Silva, Cartonado, 10 Pagina, 26X30 Editora Eureka

Item: 342 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 085 EUREKA / IMPRESSO 26,90

Val. Ref.: 33,13

LOTE 343

Descrição: Livro O Jovem Cisne, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M. Scheidemantel, Cartonado, 8 Pagina, 24X24 Editora 
Eureka

Item: 343 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 008 EUREKA / IMPRESSO 31,50

Val. Ref.: 39,33

LOTE 344

Descrição: Livro O Travesseiro Dos Tres Porquinhos, 1 Volume, Autor (Es)Eduardo Reis Silva, Livro De Pano, 10 
Pagina, 25X34 Editora Eureka

Item: 344 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 007 EUREKA / IMPRESSO 63,40

Val. Ref.: 78,20

LOTE 345

Descrição: Livro Pela Estrada Afora, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M. Scheidemantel, Cartonado, 8 Pagina, 24X24 
Editora Eureka

Item: 345 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 054 EUREKA / IMPRESSO 31,50

Val. Ref.: 39,13

LOTE 346

Descrição: Livro Uma Doce Casinha, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M. Scheidemantel, Cartonado, 8 Pagina, 24X24 
Editora Eureka

Item: 346 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 024 EUREKA / IMPRESSO 31,50

Val. Ref.: 38,97

LOTE 347

Descrição: Livro O Travesseiro Da Fazenda, 1 Volume, Autor (Es)Eduardo Reis Silva, Livro De Pano, 10 Pagina, 25X34 
Editora Eureka

Item: 347 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 045 EUREKA / IMPRESSO 63,40

Val. Ref.: 78,43

LOTE 348
Item: 348 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 41,33
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Descrição: Livro Uma Doce Travessura, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M. Scheidemantel, Cartonado, 20 Pagina, 27X26 
Editora Eureka

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 047 EUREKA / IMPRESSO 33,50

LOTE 349

Descrição: Colecao Valores Do Mundo, 4 Volume, Autor (Es)Daniel Fehr , Offset- 90 Gr., 12 Pagina, 24X24 Editora 
Eureka

Item: 349 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 064 EUREKA / IMPRESSO 127,50

Val. Ref.: 158,23

LOTE 350

Descrição: Livro Diferente Um Livro Com Abas, 1 Volume, Autor (Es)Michael Buxton, Cartonado, 16 Pagina, 19X19 
Editora Girassol

Item: 350 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 005 GIRASSOL / IMPRESSO 35,50

Val. Ref.: 44,10

LOTE 351

Descrição: Livro Historias Para 1 Ano, 1 Volume, Autor (Es)Mandy Archer, Capa Dura, 48 Pagina, 22X19 Editora 
Girassol

Item: 351 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 024 GIRASSOL / IMPRESSO 35,50

Val. Ref.: 44,37

LOTE 352

Descrição: Livro Historias Para 2 Ano, 1 Volume, Autor (Es)Mandy Archer, Capa Dura, 48 Pagina, 22X19 Editora 
Girassol

Item: 352 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 085 GIRASSOL / IMPRESSO 35,50

Val. Ref.: 44,37

LOTE 353

Descrição: Livro Historias Para 3 Ano, 1 Volume, Autor (Es)Mandy Archer, Capa Dura, 48 Pagina, 22X19 Editora 
Girassol

Item: 353 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 039 GIRASSOL / IMPRESSO 35,50

Val. Ref.: 44,37

LOTE 354

Descrição: Livro Historias Para 4 Ano, 1 Volume, Autor (Es)Mandy Archer, Capa Dura, 48 Pagina, 22X19 Editora 
Girassol

Item: 354 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 060 GIRASSOL / IMPRESSO 35,50

Val. Ref.: 44,37

LOTE 355
Item: 355 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 25,07
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Descrição: Livro A Roupa Do Rei, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca E Eliardo Franca, Couche, 16 Pagina, 21X20 
Editora Global

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 048 GLOBAL / IMPRESSO 19,90

LOTE 356

Descrição: Livro Brincando Com Enfeites Para Festa, 1 Volume, Autor (Es)A Carlos Genova , Offset- 90 Gr., 35 Pagina, 
21X21 Editora Global

Item: 356 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 006 GLOBAL / IMPRESSO 20,90

Val. Ref.: 25,97

LOTE 357

Descrição: Livro Brincando Com Pipas Decorativas, 1 Volume, Autor (Es)Silvio Voce, Offset- 90 Gr., 35 Pagina, 21X21 
Editora Global

Item: 357 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 006 GLOBAL / IMPRESSO 20,90

Val. Ref.: 25,97

LOTE 358

Descrição: Livro Foge Tatu, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca E Eliardo Franca, Couche, 24 Pagina, 21X20 Editora 
Global

Item: 358 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 067 GLOBAL / IMPRESSO 19,90

Val. Ref.: 25,07

LOTE 359

Descrição: Livro O Jabuti Na Roca, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca E Lucas Franca, Couche, 16 Pagina, 22X18 
Editora Global

Item: 359 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 057 GLOBAL / IMPRESSO 18,20

Val. Ref.: 22,60

LOTE 360

Descrição: Livro O Macaco, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca E Lucas Franca, Couche, 16 Pagina, 22X18 Editora 
Global

Item: 360 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 035 GLOBAL / IMPRESSO 18,20

Val. Ref.: 22,53

LOTE 361

Descrição: Livro Meu Primeiro Maluquinho Em Quadrinhos, 1 Volume, Autor (Es)Ziraldo, Offset- 90 Gr., 64 Pagina, 
25X25 Editora Globo

Item: 361 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 085 GLOBO / IMPRESSO 32,70

Val. Ref.: 40,60

LOTE 362
Item: 362 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 25,90

47 de 97

MUNICIPIO DE HERVAL D'OESTE
HERVAL D'OESTE-SC



Descrição: Livro Como Voce Se Sente, 1 Volume, Autor (Es)Ruth Marschalek, Capa Dura, 10 Pagina, 21X20 Editora 
Happy Books

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 087 HAPPY BOOKS / IMPRESSO 21,00

LOTE 363

Descrição: Livro Doces Filhotes De Pano - Girafa, 1 Volume, Autor (Es)Traducao: Ana Cristina De Mattos Ribeiro , Livro 
De Pano, 6 Pagina, 16X14 Editora Happy Books

Item: 363 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 058 HAPPY BOOKS / IMPRESSO 27,00

Val. Ref.: 33,53

LOTE 364

Descrição: Livro Sanfona - Leaozinho, 1 Volume, Autor (Es)Ana Cristina De Mattos Ribeiro, Livro De Pano, 12 Pagina, 
17X16 Editora Happy Books

Item: 364 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 087 HAPPY BOOKS / IMPRESSO 36,70

Val. Ref.: 45,47

LOTE 365

Descrição: Livro Meu Doce Livro - Sanfonado, 1 Volume, Autor (Es)Traducao: Ana Cristina De Mattos Ribeiro , Livro De 
Pano, 6 Pagina, 18X13 Editora Happy Books

Item: 365 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 090 HAPPY BOOKS / IMPRESSO 37,10

Val. Ref.: 45,73

LOTE 366

Descrição: Livro Meu Fantoche De Pano: Leao, 1 Volume, Autor (Es)Traducao: Ana Cristina De Mattos Ribeiro , Livro 
De Pano, 6 Pagina, 15X13 Editora Happy Books

Item: 366 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 018 HAPPY BOOKS / IMPRESSO 36,50

Val. Ref.: 45,27

LOTE 367

Descrição: Livro Naninha O Ursinho Esportista, 1 Volume, Autor (Es)Ana Cristina De Mattos Ribeiro, Livro De Pano, 6 
Pagina, 20X20 Editora Happy Books

Item: 367 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 083 HAPPY BOOKS / IMPRESSO 41,40

Val. Ref.: 51,20

LOTE 368

Descrição: Livro Pequenos Gigantes - Meu Primeiro Livro De Brincar, 1 Volume, Autor (Es)Igloo Books Ltd, Cartonado, 
10 Pagina, 26X25 Editora Happy Books

Item: 368 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 085 HAPPY BOOKS / IMPRESSO 30,90

Val. Ref.: 38,10

LOTE 369
Item: 369 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 45,17
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Descrição: Livro Quem Voce Ve, 1 Volume, Autor (Es)Traducao: Ana Cristina De Mattos Ribeiro , Livro De Pano, 8 
Pagina, 18X18 Editora Happy Books

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 041 HAPPY BOOKS / IMPRESSO 36,40

LOTE 370

Descrição: Livro 1 2 3 Os Numeros Em Ingles, 1 Volume, Autor (Es)Mandala, Cartonado, 12 Pagina, 21X25 Editora 
Mandala

Item: 370 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 066 MANDALA / IMPRESSO 33,50

Val. Ref.: 41,33

LOTE 371

Descrição: Livro A Alegria Do Golfinho, 1 Volume, Autor (Es)Igloo Books Ltd, Cartonado, 8 Pagina, 19X15 Editora 
Mandala

Item: 371 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 065 MANDALA / IMPRESSO 27,90

Val. Ref.: 34,63

LOTE 372

Descrição: Livro A B C As Primeiras Palavras Em Ingles, 1 Volume, Autor (Es)Mandala, Cartonado, 12 Pagina, 21X25 
Editora Mandala

Item: 372 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 055 MANDALA / IMPRESSO 33,50

Val. Ref.: 41,47

LOTE 373

Descrição: Livro A Cauda Da Baleia, 1 Volume, Autor (Es)Mandala, Livro De Pano, 6 Pagina, 20X20 Editora Mandala

Item: 373 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 014 MANDALA / IMPRESSO 77,40

Val. Ref.: 95,53

LOTE 374

Descrição: Livro A Pequena Corujinha, 1 Volume, Autor (Es)Make Believe Ideas, Cartonado, 8 Pagina, 24X18 Editora 
Mandala

Item: 374 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 097 MANDALA / IMPRESSO 38,40

Val. Ref.: 47,60

LOTE 375

Descrição: Livro Abanando O Rabinho, 1 Volume, Autor (Es)Mandala, Livro De Pano, 6 Pagina, 20X20 Editora Mandala

Item: 375 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 093 MANDALA / IMPRESSO 77,40

Val. Ref.: 95,73

LOTE 376
Item: 376 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 89,37
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Descrição: Livro Adivinhe Que E - Animais Da Fazenda, 1 Volume, Autor (Es)Rettore As, Livro De Pano, 6 Pagina, 
26X26 Editora Mandala

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 090 MANDALA / IMPRESSO 71,60

LOTE 377

Descrição: Livro Adivinhe Que E - Animais Da Selva, 1 Volume, Autor (Es)Rettore As, Livro De Pano, 6 Pagina, 26X26 
Editora Mandala

Item: 377 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 053 MANDALA / IMPRESSO 71,60

Val. Ref.: 88,80

LOTE 378

Descrição: Colecao Aperte Bem!, 4 Volume, Autor (Es)Jenny Copper, Cartonado, 10 Pagina, 25X25 Editora Mandala

Item: 378 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 021 MANDALA / IMPRESSO 170,10

Val. Ref.: 210,43

LOTE 379

Descrição: Livro Aprendendo Com A Raposinha, 1 Volume, Autor (Es)Texto De Rosie Greening Traducao:Editora 
Mandala, Capa Dura, 10 Pagina, 23X19 Editora Mandala

Item: 379 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 087 MANDALA / IMPRESSO 47,60

Val. Ref.: 58,67

LOTE 380

Descrição: Livro As Brincadeiras Da Ratinha, 1 Volume, Autor (Es)Mandala, Cartonado, 8 Pagina, 15X19 Editora 
Mandala

Item: 380 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 047 MANDALA / IMPRESSO 27,90

Val. Ref.: 34,63

LOTE 381

Descrição: Livro As Cores Em Ingles, 1 Volume, Autor (Es)Mandala, Cartonado, 12 Pagina, 21X25 Editora Mandala

Item: 381 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 064 MANDALA / IMPRESSO 33,50

Val. Ref.: 41,60

LOTE 382

Descrição: Livro As Formas Em Ingles, 1 Volume, Autor (Es)Mandala, Cartonado, 12 Pagina, 21X25 Editora Mandala

Item: 382 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 092 MANDALA / IMPRESSO 33,50

Val. Ref.: 41,60

LOTE 383

Descrição: Livro Boa Noite, 1 Volume, Autor (Es)Rettore As, Livro De Pano, 5 Pagina, 26X26 Editora Mandala

Item: 383 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 106,10
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 026 MANDALA / IMPRESSO 85,50

LOTE 384

Descrição: Livro Brilha Brilha Estrelinha , 1 Volume, Autor (Es)Jo Moon, E.V.A., 14 Pagina, 15X15 Editora Mandala

Item: 384 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 072 MANDALA / IMPRESSO 31,50

Val. Ref.: 38,97

LOTE 385

Descrição: Livro Brincando E Sonhando Com Os Pingos, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca E Eliardo Franca, 
Cartonado, 10 Pagina, 35X27 Editora Mandala

Item: 385 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 072 MANDALA / IMPRESSO 30,00

Val. Ref.: 36,97

LOTE 386

Descrição: Livro Cachorrinho Tito, 1 Volume, Autor (Es)Kenny Rettore, Livro De Pano, 6 Pagina, 23X29 Editora 
Mandala

Item: 386 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 057 MANDALA / IMPRESSO 95,30

Val. Ref.: 118,23

LOTE 387

Descrição: Colecao Carochinha, 4 Volume, Autor (Es)Giovanna Mantegazza, Cartonado, 22 Pagina, 21X19 Editora 
Mandala

Item: 387 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 061 MANDALA / IMPRESSO 130,60

Val. Ref.: 161,63

LOTE 388

Descrição: Livro Durma Bem Coelhinho!, 1 Volume, Autor (Es)Mandala, Livro De Pano, 8 Pagina, 18X10 Editora 
Mandala

Item: 388 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 076 MANDALA / IMPRESSO 85,50

Val. Ref.: 106,80

LOTE 389

Descrição: Livro Durma Bem Ursinho!, 1 Volume, Autor (Es)Mandala, Livro De Pano, 8 Pagina, 18X10 Editora Mandala

Item: 389 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 098 MANDALA / IMPRESSO 85,50

Val. Ref.: 106,80

LOTE 390

Descrição: E Assim Que Se Joga Basquete, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M Scheidemantel, Livro De Pano, 6 Pagina, 
15X15 Livro Editora Mandala

Item: 390 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 41,77

51 de 97

MUNICIPIO DE HERVAL D'OESTE
HERVAL D'OESTE-SC



Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 088 MANDALA / IMPRESSO 33,40

LOTE 391

Descrição: Livro E Assim Que Se Joga Volei, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M Scheidemantel, Livro De Pano, 6 Pagina, 
15X15 Editora Mandala

Item: 391 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 038 MANDALA / IMPRESSO 33,40

Val. Ref.: 41,77

LOTE 392

Descrição: Livro E Assim Que Se Joga Futebol, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M Scheidemantel, Livro De Pano, 6 
Pagina, 15X15  Editora Mandala

Item: 392 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 077 MANDALA / IMPRESSO 33,40

Val. Ref.: 41,77

LOTE 393

Descrição: Livro Isso Sim, Isso Nao, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca E Eliardo Franca, Cartonado, 10 Pagina, 35X27 
Editora Mandala

Item: 393 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 040 MANDALA / IMPRESSO 30,00

Val. Ref.: 37,07

LOTE 394

Descrição: Livro Quebra-Cabecas - Os Pintinhos Da Fazenda, 1 Volume, Autor (Es)Igloo Books, Capa Dura, 10 Pagina, 
27X39 Editora Mandala

Item: 394 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 080 MANDALA / IMPRESSO 50,80

Val. Ref.: 63,43

LOTE 395

Descrição: Livro Quebra-Cabecas - Unicornios E Fadas, 1 Volume, Autor (Es)Igloo Books, Cartonado, 10 Pagina, 
27X39 Editora Mandala

Item: 395 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 012 MANDALA / IMPRESSO 50,80

Val. Ref.: 63,00

LOTE 396

Descrição: Livro Meu Primeiro Livro De Numeros 1 2 3, 1 Volume, Autor (Es)Mandala, Cartonado, 30 Pagina, 18X18 
Editora Mandala

Item: 396 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 087 MANDALA / IMPRESSO 55,30

Val. Ref.: 68,40

LOTE 397

Descrição: Livro Meu Primeiro Livro De Palavras, 1 Volume, Autor (Es)Mandala, Cartonado, 30 Pagina, 18X18 Editora 
Mandala

Item: 397 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 68,13
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 027 MANDALA / IMPRESSO 55,30

LOTE 398

Descrição: Colecao Meus Primeiros Sentimentos, 4 Volume, Autor (Es)Michael Buxton, Cartonado, 16 Pagina, 21X21 
Editora Mandala

Item: 398 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 020 MANDALA / IMPRESSO 124,40

Val. Ref.: 154,37

LOTE 399

Descrição: Livro Minhas Historias Magicas, 1 Volume, Autor (Es)Igloo Books, Capa Dura, 61 Pagina, 17X22 Editora 
Mandala

Item: 399 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 016 MANDALA / IMPRESSO 29,30

Val. Ref.: 36,37

LOTE 400

Descrição: Livro Minhas Lindas Historias, 1 Volume, Autor (Es)Igloo Books, Capa Dura, 61 Pagina, 17X22 Editora 
Mandala

Item: 400 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 037 MANDALA / IMPRESSO 29,30

Val. Ref.: 36,37

LOTE 401

Descrição: Colecao Mostre O Caminho, 4 Volume, Autor (Es)Mandala, Cartonado, 6 Pagina, 17X16 Editora Mandala

Item: 401 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 041 MANDALA / IMPRESSO 129,70

Val. Ref.: 160,93

LOTE 402

Descrição: Livro O Passeio De Barco, 1 Volume, Autor (Es)Rebecca Weerasekera, Cartonado, 10 Pagina, 20X26 
Editora Mandala

Item: 402 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 060 MANDALA / IMPRESSO 32,70

Val. Ref.: 40,47

LOTE 403

Descrição: Livro O Que E Isso Gatinho, 1 Volume, Autor (Es)James Newman Gray, Cartonado, 8 Pagina, 18X23 
Editora Mandala

Item: 403 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 007 MANDALA / IMPRESSO 36,60

Val. Ref.: 45,17

LOTE 404

Descrição: Livro O Que Sera - Os Pingos, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca E Eliardo Franca, Cartonado, 10 Pagina, 
35X27 Editora Mandala

Item: 404 Unidade: UNDQuant.: 3 Val. Ref.: 37,20
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 097 MANDALA / IMPRESSO 30,00

LOTE 405

Descrição: Livro O Sitio Dos Pingos, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca E Eliardo Franca, Cartonado, 10 Pagina, 35X27 
Editora Mandala

Item: 405 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 040 MANDALA / IMPRESSO 30,00

Val. Ref.: 37,07

LOTE 406

Descrição: Livro O Trator, 1 Volume, Autor (Es)Rebecca Weerasekera, Cartonado, 10 Pagina, 26X20 Editora Mandala

Item: 406 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 068 MANDALA / IMPRESSO 32,70

Val. Ref.: 40,40

LOTE 407

Descrição: Livro O Ursinho Luca, 1 Volume, Autor (Es)Kenny Rettore, Livro De Pano, 6 Pagina, 23X29 Editora Mandala

Item: 407 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 072 MANDALA / IMPRESSO 95,30

Val. Ref.: 118,23

LOTE 408

Descrição: Livro Panda Bubi, 1 Volume, Autor (Es)Kenny Rettore, Livro De Pano, 6 Pagina, 23X29 Editora Mandala

Item: 408 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 042 MANDALA / IMPRESSO 95,30

Val. Ref.: 117,87

LOTE 409

Descrição: Livro Pom Pom: Animais, 1 Volume, Autor (Es)Mandala, Cartonado, 10 Pagina, 21X21 Editora Mandala

Item: 409 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 067 MANDALA / IMPRESSO 48,50

Val. Ref.: 60,60

LOTE 410

Descrição: Livro Pom Pom: Veiculos, 1 Volume, Autor (Es)Mandala, Cartonado, 10 Pagina, 21X21 Editora Mandala

Item: 410 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 058 MANDALA / IMPRESSO 48,50

Val. Ref.: 60,60

LOTE 411

Descrição: Colecao Serie Bebe Maluquinho C/ 8 Vol, 8 Volume, Autor (Es)Ziraldo, Couche, 15 Pagina, 21X19 Editora 
Melhoramentos

Item: 411 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 053 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 152,50

Val. Ref.: 188,03

LOTE 412
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Descrição: Colecao Serie Bichim, 12 Volume, Autor (Es)Ziraldo, Offset- 90 Gr., 23 Pagina, 19X15 Editora 
Melhoramentos

Item: 412 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 085 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 240,80

Val. Ref.: 298,80

LOTE 413

Descrição: Colecao Serie Ler E Brincar, 12 Volume, Autor (Es)Ruth Rocha E Ana Flora, Couche, 15 Pagina, 21X21 
Editora Melhoramentos

Item: 413 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 080 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 114,40

Val. Ref.: 141,43

LOTE 414

Descrição: Livro Tarsilinha E As Cores, 1 Volume, Autor (Es)Patricia Secco E Tarsilinha Do Amaral, Couche, 23 
Pagina, 20X20 Editora Melhoramentos

Item: 414 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 010 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,37

LOTE 415

Descrição: Livro Tarsilinha E As Formas, 1 Volume, Autor (Es)Patricia Secco E Tarsilinha Do Amaral, Couche, 23 
Pagina, 20X20 Editora Melhoramentos

Item: 415 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 071 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,37

LOTE 416

Descrição: Livro A Historia De Peppa, 1 Volume, Autor (Es)Mark Baker E Neville Astley, Offset- 90 Gr., 32 Pagina, 
23X23 Editora Salamandra

Item: 416 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 093 SALAMANDRA / IMPRESSO 15,60

Val. Ref.: 19,27

LOTE 417

Descrição: Livro Brincando Com Peppa - Atividades, 1 Volume, Autor (Es)Lenice Bueno, Offset- 90 Gr., 48 Pagina, 
21X28 Editora Salamandra

Item: 417 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 062 SALAMANDRA / IMPRESSO 14,70

Val. Ref.: 18,70

LOTE 418

Descrição: Livro Peppa A Maior Poca De Lama Do Mundo , 1 Volume, Autor (Es)Mark Baker E Neville Astley , Couche, 
32 Pagina, 23X23 Editora Salamandra

Item: 418 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 086 SALAMANDRA / IMPRESSO 15,60

Val. Ref.: 19,33

LOTE 419
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Descrição: Livro Peppa E A Fada Dos Dentes , 1 Volume, Autor (Es)Mark Baker, Couche, 28 Pagina, 27X23 Editora 
Salamandra

Item: 419 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 016 SALAMANDRA / IMPRESSO 15,60

Val. Ref.: 19,27

LOTE 420

Descrição: Livro Peppa E A Festa Do Pijama , 1 Volume, Autor (Es)Mark Baker E Neville Astley, Couche, 32 Pagina, 
23X23 Editora Salamandra

Item: 420 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 034 SALAMANDRA / IMPRESSO 15,60

Val. Ref.: 19,37

LOTE 421

Descrição: Livro Peppa Na Piscina , 1 Volume, Autor (Es)Mark Baker E Neville Astley, Couche, 32 Pagina, 23X23 
Editora Salamandra

Item: 421 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 057 SALAMANDRA / IMPRESSO 15,60

Val. Ref.: 19,33

LOTE 422

Descrição: Livro Bibi Brinca Com Meninos, 1 Volume, Autor (Es)Alejandro Rosas, Couche, 40 Pagina, 19X22 Editora 
Scipione

Item: 422 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 007 SCIPIONE / IMPRESSO 34,30

Val. Ref.: 42,87

LOTE 423

Descrição: Livro Bibi Come De Tudo, 1 Volume, Autor (Es)Alejandro Rosas, Couche, 40 Pagina, 19X20 Editora 
Scipione

Item: 423 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 086 SCIPIONE / IMPRESSO 34,30

Val. Ref.: 42,87

LOTE 424

Descrição: Livro Bibi Compartilha Suas Coisas, 1 Volume, Autor (Es)Alejandro Rosas, Couche, 40 Pagina, 19X20 
Editora Scipione

Item: 424 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 053 SCIPIONE / IMPRESSO 34,30

Val. Ref.: 42,87

LOTE 425

Descrição: Livro Bibi Corta O Cabelo, 1 Volume, Autor (Es)Alejandro Rosas, Couche, 32 Pagina, 19X22 Editora 
Scipione

Item: 425 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 028 SCIPIONE / IMPRESSO 34,30

Val. Ref.: 42,87

LOTE 426
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Descrição: Livro Bibi Vai Para Escola, 1 Volume, Autor (Es)Alejandro Rosas, Couche, 40 Pagina, 19X20 Editora 
Scipione

Item: 426 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 087 SCIPIONE / IMPRESSO 34,30

Val. Ref.: 42,87

LOTE 427

Descrição: Livro Dentro Da Casa Tem, 1 Volume, Autor (Es)Marcia Alevi , Couche, 24 Pagina, 26X22 Editora Scipione

Item: 427 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 016 SCIPIONE / IMPRESSO 33,50

Val. Ref.: 42,57

LOTE 428

Descrição: Livro Ganhei Uma Menina!, 1 Volume, Autor (Es)Tereza Yamashita E Luiz Bras, Couche, 24 Pagina, 26X23 
Editora Scipione

Item: 428 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 033 SCIPIONE / IMPRESSO 29,90

Val. Ref.: 37,10

LOTE 429

Descrição: Livro Adivinhe Quem Na Fazenda, 1 Volume, Autor (Es)Jaennette Rowe, Cartonado, 7 Pagina, 25X19 
Editora Todolivro

Item: 429 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 085 TODOLIVRO / IMPRESSO 35,50

Val. Ref.: 44,37

LOTE 430

Descrição: Livro Adivinhe Quem No Zoologico, 1 Volume, Autor (Es)Jeannette Rowe, Cartonado, 12 Pagina, 25X19 
Editora Todolivro

Item: 430 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 006 TODOLIVRO / IMPRESSO 35,50

Val. Ref.: 44,37

LOTE 431

Descrição: Livro Caudas Fofinhas - Na Selva, 1 Volume, Autor (Es)Ana Cristina De Mattos Ribeiro, Livro De Pano, 6 
Pagina, 21X13 Editora Todolivro

Item: 431 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 064 TODOLIVRO / IMPRESSO 37,40

Val. Ref.: 46,27

LOTE 432

Descrição: Colecao Happy Baby, 4 Volume, Autor (Es)Karin E Rees De Azevedo, Cartonado, 10 Pagina, 20X20 Editora 
Todolivro

Item: 432 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 033 TODOLIVRO / IMPRESSO 137,70

Val. Ref.: 169,83

LOTE 433
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Descrição: Livro Como E Bom Aprender - Meus Primeiros Numeros, 1 Volume, Autor (Es)Jeannette Rowe , Cartonado, 
14 Pagina, 27X24 Editora Todolivro

Item: 433 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 006 TODOLIVRO / IMPRESSO 25,10

Val. Ref.: 31,27

LOTE 434

Descrição: Livro Como E Bom Aprender - Minhas Primeiras Palavras, 1 Volume, Autor (Es)Jeannette Rowe, Cartonado, 
14 Pagina, 27X24 Editora Todolivro

Item: 434 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 051 TODOLIVRO / IMPRESSO 25,10

Val. Ref.: 31,27

LOTE 435

Descrição: Livro Espiadinha Na Floresta, 1 Volume, Autor (Es)Todo Livro, Livro De Pano, 9 Pagina, 16X16 Editora 
Todolivro

Item: 435 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 007 TODOLIVRO / IMPRESSO 37,40

Val. Ref.: 46,17

LOTE 436

Descrição: Colecao Inicios Brilhantes, 4 Volume, Autor (Es)Rebecca Weerasekera, Cartonado, 10 Pagina, 16X16 
Editora Todolivro

Item: 436 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 005 TODOLIVRO / IMPRESSO 116,30

Val. Ref.: 144,23

LOTE 437

Descrição: Livro Labirinto - Raposinha, 1 Volume, Autor (Es)Natalie Marshall, Cartonado, 8 Pagina, 22X22 Editora 
Todolivro

Item: 437 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 086 TODOLIVRO / IMPRESSO 30,00

Val. Ref.: 37,07

LOTE 438

Descrição: Livro Nino Brinca De Esconde Esconde, 1 Volume, Autor (Es)Todo Livro, Livro De Pano, 9 Pagina, 16X16 
Editora Todolivro

Item: 438 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 029 TODOLIVRO / IMPRESSO 36,90

Val. Ref.: 45,53

LOTE 439

Descrição: Livro O Polvo Olin, 1 Volume, Autor (Es)Beatrice Costamagna, Cartonado, 10 Pagina, 26X25 Editora 
Todolivro

Item: 439 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 033 TODOLIVRO / IMPRESSO 53,70

Val. Ref.: 66,67

LOTE 440
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Descrição: Colecao Serie Animaizinhos Bip Bip C/ 4 Vol, 4 Volume, Autor (Es)Revisao Karin E. Rees De Azevedo, Livro 
De Pano, 6 Pagina, 14X18 Editora Todolivro

Item: 440 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 005 TODOLIVRO / IMPRESSO 145,50

Val. Ref.: 180,07

LOTE 441

Descrição: Livro A Ema, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca, Couche, 16 Pagina, 31X31 Editora Tribos

Item: 441 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 084 TRIBOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,27

LOTE 442

Descrição: Livro A Joaninha, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca, Couche, 16 Pagina, 31X31 Editora Tribos

Item: 442 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 019 TRIBOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,27

LOTE 443

Descrição: Livro A Onca, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca, Couche, 16 Pagina, 31X31 Editora Tribos

Item: 443 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 009 TRIBOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,27

LOTE 444

Descrição: Livro A Preguica, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca, Couche, 16 Pagina, 31X31 Editora Tribos

Item: 444 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 041 TRIBOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,27

LOTE 445

Descrição: Livro A Sucuri, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca, Couche, 16 Pagina, 31X31 Editora Tribos

Item: 445 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 035 TRIBOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,27

LOTE 446

Descrição: Livro As Araras, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca, Couche, 16 Pagina, 31X31 Editora Tribos

Item: 446 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 053 TRIBOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,27

LOTE 447

Descrição: Colecao Pe De Coelho, 8 Volume, Autor (Es)Mary Franca, Couche, 24 Pagina, 31X31 Editora Tribos

Item: 447 Unidade: ColQuant.: 3 Val. Ref.: 247,23
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 096 TRIBOS / IMPRESSO 183,10

LOTE 448

Descrição: Livro O Dourado, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca, Couche, 16 Pagina, 31X31 Editora Tribos

Item: 448 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 030 TRIBOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,27

LOTE 449

Descrição: Livro O Jabuti, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca, Couche, 16 Pagina, 31X31 Editora Tribos

Item: 449 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 009 TRIBOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,27

LOTE 450

Descrição: Livro O Tucano, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca, Couche, 16 Pagina, 31X31 Editora Tribos

Item: 450 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 019 TRIBOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,27

LOTE 451

Descrição: Livro Quintal Dos Pingos - E Igual E Diferente, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca, Laminado, 16 Pagina, 
31X31 Editora Tribos

Item: 451 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 026 TRIBOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,27

LOTE 452

Descrição: Livro Quintal Dos Pingos - La Dentro La Fora, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca, Couche, 13 Pagina, 31X31 
Editora Tribos

Item: 452 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 041 TRIBOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,27

LOTE 453

Descrição: Livro Quintal Dos Pingos - Pouco Pouco Muito Muito, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca, Laminado, 10 
Pagina, 31X31 Editora Tribos

Item: 453 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 005 TRIBOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,27

LOTE 454

Descrição: Livro Quintal Dos Pingos - Que Alto Que Baixo, 1 Volume, Autor (Es)Mary Franca, Couche, 12 Pagina, 
31X31 Editora Tribos

Item: 454 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 081 TRIBOS / IMPRESSO 24,30

Val. Ref.: 30,27
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LOTE 455

Descrição: Colecao Serie Bicho Falante , 12 Volume, Autor (Es)Pedro Bandeira, Couche, 28 Pagina, 26X19 Editora 
Tribos

Item: 455 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 080 TRIBOS / IMPRESSO 206,90

Val. Ref.: 256,70

LOTE 456

Descrição: Colecao Abas Divertidas, 4 Volume, Autor (Es)Stevan Richter, Cartonado, 10 Pagina, 20X20 Editora Vale 
das Letras

Item: 456 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 034 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 103,70

Val. Ref.: 127,90

LOTE 457

Descrição: Livro Hora De Sonhar: Boa Noite Ursinho! - Travesseiro, 1 Volume, Autor (Es)Coordenacao Editorial: Thais 
Regina, Livro De Pano, 8 Pagina, 32X25 Editora Vale das Letras

Item: 457 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 073 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 58,90

Val. Ref.: 73,30

LOTE 458

Descrição: Livro Hora De Sonhar: Brilha Brilha Estrelinha - Travesseiro, 1 Volume, Autor (Es)Coordenacao Editorial: 
Thais Regina, Livro De Pano,  8 Pagina, 32X25 Editora Vale das Letras

Item: 458 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 053 VALE DAS LETRAS / IMPRESSO 58,90

Val. Ref.: 73,30

LOTE 459

Descrição: Livro Abelha Fofinha, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M Scheidemantel, Livro De Pano, 8 Pagina, 18X20 
Editora Vizu

Item: 459 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 070 VIZU / IMPRESSO 45,60

Val. Ref.: 56,53

LOTE 460

Descrição: Colecao Abra E Veja, 4 Volume, Autor (Es)Warren Thorpe, Eva, 10 Pagina, 23X23 Editora Vizu

Item: 460 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 052 VIZU / IMPRESSO 166,30

Val. Ref.: 205,73

LOTE 461

Descrição: Livro Animais Em Familia Na Fazenda, 1 Volume, Autor (Es)Phil Dauncey, Cartonado, 10 Pagina, 30X20 
Editora Vizu

Item: 461 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 052 VIZU / IMPRESSO 38,30

Val. Ref.: 47,80

61 de 97

MUNICIPIO DE HERVAL D'OESTE
HERVAL D'OESTE-SC



LOTE 462

Descrição: Livro Animais Em Familia Na Selva, 1 Volume, Autor (Es)Phil Dauncey, Cartonado, 10 Pagina, 30X20 
Editora Vizu

Item: 462 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 039 VIZU / IMPRESSO 38,30

Val. Ref.: 47,80

LOTE 463

Descrição: Livro Animais Em Familia No Quintal, 1 Volume, Autor (Es)Phil Dauncey, Cartonado, 10 Pagina, 30X20 
Editora Vizu

Item: 463 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 056 VIZU / IMPRESSO 38,30

Val. Ref.: 47,80

LOTE 464

Descrição: Livro Animais Em Familia No Zoologico, 1 Volume, Autor (Es)Phil Dauncey, Cartonado, 10 Pagina, 30X20 
Editora Vizu

Item: 464 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 061 VIZU / IMPRESSO 38,30

Val. Ref.: 47,80

LOTE 465

Descrição: Colecao Animaizinhos Carinhosos, 8 Volume, Autor (Es)Warren Thorpe, Eva, 8 Pagina, 15X15 Editora Vizu

Item: 465 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 094 VIZU / IMPRESSO 183,00

Val. Ref.: 227,03

LOTE 466

Descrição: Livro Aprendendo Com Os Bichinhos - As Cores Do Coelhinho, 1 Volume, Autor (Es)Charlotte Ferrier, Livro 
De Pano, 6 Pagina, 32X18 Editora Vizu

Item: 466 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 021 VIZU / IMPRESSO 58,50

Val. Ref.: 73,03

LOTE 467

Descrição: Livro Aprendendo Com Os Bichinhos - As Formas Do Gatinho, 1 Volume, Autor (Es)Charlotte Ferrier, Livro 
De Pano, 6 Pagina, 30X19 Editora Vizu

Item: 467 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 079 VIZU / IMPRESSO 58,50

Val. Ref.: 73,03

LOTE 468

Descrição: Livro Aprendendo Com Os Bichinhos - Os Numeros Do Ursinho, 1 Volume, Autor (Es)Charlotte Ferrier, Livro 
De Pano, 6 Pagina, 32X18 Editora Vizu

Item: 468 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 030 VIZU / IMPRESSO 58,50

Val. Ref.: 73,03

LOTE 469
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Descrição: Livro Brincando De Esconde-Esconde - Esconde Listrinhas E Pintinhas, 1 Volume, Autor (Es)Silvie Sanza, 
Cartonado, 16 Pagina, 19X19 Editora Vizu

Item: 469 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 003 VIZU / IMPRESSO 35,50

Val. Ref.: 44,23

LOTE 470

Descrição: Livro Brincando De Esconde-Esconde -Procurando Animais, 1 Volume, Autor (Es)Silvie Sanza, Cartonado, 
16 Pagina, 19X19 Editora Vizu

Item: 470 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 067 VIZU / IMPRESSO 35,50

Val. Ref.: 44,37

LOTE 471

Descrição: Livro Brincando De Esconde-Esconde -Procurando As Formas, 1 Volume, Autor (Es)Silvie Sanza, 
Cartonado, 16 Pagina, 19X19 Editora Vizu

Item: 471 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 007 VIZU / IMPRESSO 35,50

Val. Ref.: 44,10

LOTE 472

Descrição: Livro Brincando De Esconde-Esconde -Procurando Conchas, Cascos E Espinhos, 1 Volume, Autor 
(Es)Silvie Sanza, Cartonado, 16 Pagina, 19X19 Editora Vizu

Item: 472 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 034 VIZU / IMPRESSO 35,50

Val. Ref.: 44,23

LOTE 473

Descrição: Colecao Para Ler E Brincar, 4 Volume, Autor (Es)Studio Imagebooks, Cartonado, 8 Pagina, 18X30 Editora 
Vizu

Item: 473 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 054 VIZU / IMPRESSO 108,80

Val. Ref.: 134,13

LOTE 474

Descrição: Colecao Fazendo Coceguinhas, 4 Volume, Autor (Es)Bobble Brookss, Feltro, 8 Pagina, 17X17 Editora Vizu

Item: 474 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 011 VIZU / IMPRESSO 117,40

Val. Ref.: 145,63

LOTE 475

Descrição: Colecao Historias De 5 Minutos, 4 Volume, Autor (Es)Varios Autores, Cartonado, 22 Pagina, 15X21 Editora 
Vizu

Item: 475 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 050 VIZU / IMPRESSO 107,40

Val. Ref.: 132,90

LOTE 476
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Descrição: Livro Joaninha Fofinha, 1 Volume, Autor (Es)Ramon M Scheidemantel, Livro De Pano, 8 Pagina, 18X20 
Editora Vizu

Item: 476 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 038 VIZU / IMPRESSO 45,60

Val. Ref.: 56,23

LOTE 477

Descrição: Colecao Meu Primeiro Livro Quebra Cabeca, 3 Volume, Autor (Es)Lake Press Pty Ltda , E.V.A., 6 Pagina, 
22X24 Editora Vizu

Item: 477 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 097 VIZU / IMPRESSO 95,50

Val. Ref.: 118,43

LOTE 478

Descrição: Livro O Nosso Mundo Incrivel Na Selva, 1 Volume, Autor (Es)Igloo Books, Cartonado, 8 Pagina, 18X18 
Editora Vizu

Item: 478 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 046 VIZU / IMPRESSO 32,20

Val. Ref.: 40,00

LOTE 479

Descrição: Livro O Nosso Mundo Incrivel No Oceano, 1 Volume, Autor (Es)Igloo Books, Cartonado, 8 Pagina, 18X18 
Editora Vizu

Item: 479 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 018 VIZU / IMPRESSO 32,20

Val. Ref.: 40,00

LOTE 480

Descrição: Livro O Soninho Do Cachorrinho, 1 Volume, Autor (Es)Kenny Rettore, Livro De Pano, 6 Pagina, 17X33 
Editora Vizu

Item: 480 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 075 VIZU / IMPRESSO 85,50

Val. Ref.: 106,47

LOTE 481

Descrição: Livro O Soninho Do Ursinho, 1 Volume, Autor (Es)Kenny Rettore, Livro De Pano, 6 Pagina, 17X33 Editora 
Vizu

Item: 481 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 091 VIZU / IMPRESSO 85,50

Val. Ref.: 106,47

LOTE 482

Descrição: Livro O Trem A Vapor, 1 Volume, Autor (Es)Vizu, Cartonado, 10 Pagina, 25X31 Editora Vizu

Item: 482 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 086 VIZU / IMPRESSO 64,50

Val. Ref.: 79,60

LOTE 483

64 de 97

MUNICIPIO DE HERVAL D'OESTE
HERVAL D'OESTE-SC



Descrição: Livro Oinc, Bee, Muuu: Que Som Ele Faz?, 1 Volume, Autor (Es)Rachel Elliot, Cartonado, 20 Pagina, 18X20 
Editora Vizu

Item: 483 Unidade: UNDQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 025 VIZU / IMPRESSO 31,20

Val. Ref.: 38,70

LOTE 484

Descrição: Colecao Todos A Bordo, 4 Volume, Autor (Es)Warren Thorpe, Eva, 8 Pagina, 17X17 Editora Vizu

Item: 484 Unidade: ColQuant.: 3

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 067 VIZU / IMPRESSO 122,00

Val. Ref.: 149,83

LOTE 485

Descrição: Livro - A Pequena Sereia Em Quadrinhos, 1 Volume, Autor (Es) Jessica Sborz, Couche, 32 Paginas, 28X21 
Agaque

Item: 485 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 080 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 486

Descrição: Livro - Aladim Em Quadrinhos, 1 Volume, Autor (Es) Guilherme Mateus Dos Santos, Couche, 32 Paginas, 
28X21 Editora Agaque

Item: 486 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 023 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 487

Descrição: Livro - Contos Classicos - A Bela Adormecida (Quadrinhos), 1 Volume, Autor (Es) Ramon M. Scheidemantel, 
Couche, 32 Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 487 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 028 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 488

Descrição: Livro - Contos Classicos - A Bela E A Fera (Quadrinhos), 1 Volume, Autor (Es) Guilherme Mateus Dos 
Santos , Couche, 32 Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 488 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 024 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 489

Descrição: Livro - Contos Classicos - Branca De Neve (Quadrinhos), 1 Volume, Autor (Es) Ramon M. Scheidemantel, 
Couche, 32 Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 489 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 071 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 490
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Descrição: Livro - Contos Classicos - Chapeuzinho Vermelho (Quadrinhos), 1 Volume, Autor (Es) Ramon M. 
Scheidemantel, Couche, 32 Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 490 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 073 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 491

Descrição: Livro - Contos Classicos - Cinderela (Quadrinhos), 1 Volume, Autor (Es) Ramon M. Scheidemantel, Couche, 
32 Paginas,  29X21 Editora Agaque

Item: 491 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 031 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 492

Descrição: Livro - Contos Classicos - Joao E O Pe De Feijao (Quadrinhos) , 1 Volume, Autor (Es) Ramon M. 
Scheidemantel, Couche, 32 Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 492 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 033 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 493

Descrição: Livro - Contos Classicos - O Gato De Botas (Quadrinhos), 1 Volume, Autor (Es) Ramon M. Scheidemantel, 
Couche, 32 Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 493 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 058 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 494

Descrição: Livro - Contos Classicos - Os Tres Porquinhos E O Lobo Mau (Quadrinhos), 1 Volume, Autor (Es) Ramon M. 
Scheidemantel, Couche, 32 Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 494 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 080 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 495

Descrição: Livro - Contos Classicos - Pinoquio (Quadrinhos), 1 Volume, Autor (Es) Ramon M. Scheidemantel, Couche, 
32 Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 495 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 052 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 496

Descrição: Livro - Contos Classicos - Rapunzel Em Quadrinhos, 1 Volume, Autor (Es) Jose Antonio Saia Siqueira , 
Couche, 32 Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 496 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 046 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 497
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Descrição: Livro - Contos Classicos Joao E Maria (Quadrinhos), 1 Volume, Autor (Es) Jessica Sborz, Couche, 32 
Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 497 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 062 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 498

Descrição: Livro - Contos Classicos Os Musicos De Bremen (Quadrinhos), 1 Volume, Autor (Es) Ramon M 
Scheidemantel, Couche, 32 Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 498 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 048 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 499

Descrição: Livro - Contos Classicos Patinho Feio (Quadrinhos), 1 Volume, Autor (Es) Jessica Sborz, Couche, 32 
Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 499 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 046 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 500

Descrição: Livro - Contos Classicos Pocahontas (Quadrinhos), 1 Volume, Autor (Es) Ramon M Scheidemantel, Couche, 
32 Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 500 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 015 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 501

Descrição: Livro - Ecopatrulha As Aventuras Dos Detetives Da Natureza, 1 Volume, Autor (Es) Ramon M. 
Scheidemantel, Couche, 32 Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 501 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 073 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 502

Descrição: Livro - Historias De Transito Em Quadrinhos, 1 Volume, Autor (Es) Sonar, Couche, 32 Paginas, 27X21 
Editora Agaque

Item: 502 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 067 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 503

Descrição: Livro - O Magico De Oz Em Quadrinhos, 1 Volume, Autor (Es) Jessica Sborz, Couche, 32 Paginas, 28X21 
Editora Agaque

Item: 503 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 027 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 504
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Descrição: Livro - Peter Pan Em Quadrinhos, 1 Volume, Autor (Es) Adaptacao: Ramon M Scheidemantel, Couche, 32 
Paginas, 28X21 Editora Agaque

Item: 504 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 042 AGAQUÊ / IMPRESSO 22,50

Val. Ref.: 25,97

LOTE 505

Descrição: Colecao - Aprendendo Com Monteiro Lobato, 7 Volume, Autor (Es) Arteler, Couche, 10 Paginas, 20X15 
Editora Arteler

Item: 505 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 012 ARTELER / IMPRESSO 137,90

Val. Ref.: 155,97

LOTE 506

Descrição: Colecao - Aventuras Com Monteiro Lobato, 8 Volume, Autor (Es) Arteler, Couche, 10 Paginas, 20X15 
Editora Arteler

Item: 506 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 092 ARTELER / IMPRESSO 157,60

Val. Ref.: 180,67

LOTE 507

Descrição: Livro - Chuta Chuteira! , 1 Volume, Autor (Es) Michele Iacocca, Couche, 48 Paginas, 24X20 Editora Arteler

Item: 507 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 087 ARTELER / IMPRESSO 35,60

Val. Ref.: 40,97

LOTE 508

Descrição: Colecao - Classicos Em Quadrinhos, 16 Volume, Autor (Es) Arteler, Couche, 10 Paginas, 20X15 Editora 
Arteler

Item: 508 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 093 ARTELER / IMPRESSO 315,20

Val. Ref.: 356,60

LOTE 509

Descrição: Colecao - Contos Maravilhosos, 9 Volume, Autor (Es) Arteler, Couche, 10 Paginas, 20X15 Editora Arteler

Item: 509 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 032 ARTELER / IMPRESSO 177,30

Val. Ref.: 203,20

LOTE 510

Descrição: Livro - Nene E O Cachorrinho Misterioso, 1 Volume, Autor (Es) Michele Iacocca, Couche, 48 Paginas, 
24X20 Editora Arteler

Item: 510 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 042 ARTELER / IMPRESSO 35,60

Val. Ref.: 40,97

LOTE 511
Item: 511 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 40,83
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Descrição: Livro - O Mergulho Na Lua, 1 Volume, Autor (Es) Michele Iacocca, Couche, 48 Paginas, 24X20 Editora 
Arteler

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 036 ARTELER / IMPRESSO 35,60

LOTE 512

Descrição: Colecao - O Mundo Fantastico De Monteiro Lobato, 6 Volume, Autor (Es) Arteler, Couche, 10 Paginas, 
20X15 Editora Arteler

Item: 512 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 027 ARTELER / IMPRESSO 118,20

Val. Ref.: 135,47

LOTE 513

Descrição: Livro - O Natal Do Mico, 1 Volume, Autor (Es) Michele Iacocca, Couche, 20 Paginas, 20X20 Editora Arteler

Item: 513 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 036 ARTELER / IMPRESSO 35,60

Val. Ref.: 40,97

LOTE 514

Descrição: Livro - O Pombo E O Xadrez, 1 Volume, Autor (Es) Michele Iacocca, Couche, 32 Paginas, 28X24 Editora 
Arteler

Item: 514 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 094 ARTELER / IMPRESSO 35,60

Val. Ref.: 40,83

LOTE 515

Descrição: Livro - Tio Arnaldo E O Taxi Do Outro Planeta, 1 Volume, Autor (Es) Michele Iacocca, Couche, 20 Paginas, 
20X20 Editora Arteler

Item: 515 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 061 ARTELER / IMPRESSO 35,60

Val. Ref.: 41,10

LOTE 516

Descrição: Livro - O Cachorrinho Samba Na Fazenda, 1 Volume, Autor (Es) Maria Jose Dupre, Offset- 90 Gr., 96 
Paginas, 22X14 Editora Atica

Item: 516 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 066 ATICA / IMPRESSO 39,00

Val. Ref.: 44,73

LOTE 517

Descrição: Livro - Penelope Manda Lembrancas, 1 Volume, Autor (Es) Marina Colasanti, Offset- 90 Gr., 120 Paginas, 
21X12 Editora Atica

Item: 517 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 015 ATICA / IMPRESSO 40,90

Val. Ref.: 47,03

LOTE 518
Item: 518 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 41,63
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Descrição: Livro - Quem Me Dera, 1 Volume, Autor (Es) Ana Maria Machado, Offset- 90 Gr., 32 Paginas, 19X22 Editora 
Atica

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 089 ATICA / IMPRESSO 36,80

LOTE 519

Descrição: Livro - Rima Ou Combina, 1 Volume, Autor (Es) Marta Lagarta, Couche, 32 Paginas, 20X27 Editora Atica

Item: 519 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 081 ATICA / IMPRESSO 45,00

Val. Ref.: 51,63

LOTE 520

Descrição: Livro - Serie Vaga-Lume - Acucar Amargo, 1 Volume, Autor (Es) Luiz Puntel, Offset- 90 Gr., 151 Paginas, 
18X13 Editora Atica

Item: 520 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 071 ATICA / IMPRESSO 45,00

Val. Ref.: 51,73

LOTE 521

Descrição: Livro - Sete Desafios Para Ser Rei, 1 Volume, Autor (Es) Jan Terlouw, Offset- 90 Gr., 10 Paginas, 21X14 
Editora Atica

Item: 521 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 092 ATICA / IMPRESSO 46,00

Val. Ref.: 51,97

LOTE 522

Descrição: Livro - Vaga Lume - A Ilha Perdida , 1 Volume, Autor (Es) Maria Jose Dupre, Offset- 90 Gr., 133 Paginas, 
24X17 Editora Atica

Item: 522 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 055 ATICA / IMPRESSO 45,00

Val. Ref.: 51,63

LOTE 523

Descrição: Livro - Vaga Lume - A Turma Da Rua Quinze, 1 Volume, Autor (Es) Macal Aquino , Offset- 90 Gr., 171 
Paginas, 18X13 Editora Atica

Item: 523 Unidade: UNDQuant.: 11

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 059 ATICA / IMPRESSO 40,50

Val. Ref.: 46,63

LOTE 524

Descrição: Livro - Vaga Lume - O Grito Do Hip Hop, 1 Volume, Autor (Es) Luiz Puntel E Fatima Chaguri, Offset- 90 Gr., 
142 Paginas, 20X13 Editora Atica

Item: 524 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 030 ATICA / IMPRESSO 40,50

Val. Ref.: 46,43

LOTE 525
Item: 525 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 28,83
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Descrição: Livro - Confusao Na Montanha, 1 Volume, Autor (Es) Ciranda Cultural, Couche, 32 Paginas, 27X23 Editora 
Ciranda Cultural

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 036 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 25,50

LOTE 526

Descrição: Livro - Cuidado, Lobo! Tem Um Vilao No Seu Livro, 1 Volume, Autor (Es) Jude Evans, Capa Dura, 24 
Paginas, 29X25 Editora Ciranda Cultural

Item: 526 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 074 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 63,20

Val. Ref.: 72,47

LOTE 527

Descrição: Livro - E Se Eu Sentir... Felicidade, 1 Volume, Autor (Es) Paloma Blanca, Couche, 32 Paginas, 24X24 
Editora Ciranda Cultural

Item: 527 Unidade: UNDQuant.: 12

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 075 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 29,47

LOTE 528

Descrição: Livro - E Se Eu Sentir... Medo, 1 Volume, Autor (Es) Paloma Blanca, Couche, 32 Paginas, 24X24 Editora 
Ciranda Cultural

Item: 528 Unidade: UNDQuant.: 12

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 073 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 29,47

LOTE 529

Descrição: Livro - E Se Eu Sentir... Raiva, 1 Volume, Autor (Es) Paloma Blanca, Couche, 32 Paginas, 24X24 Editora 
Ciranda Cultural

Item: 529 Unidade: UNDQuant.: 12

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 059 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 29,47

LOTE 530

Descrição: Livro - E Se Eu Sentir... Tristeza, 1 Volume, Autor (Es) Paloma Blanca, Couche, 32 Paginas, 24X24 Editora 
Ciranda Cultural

Item: 530 Unidade: UNDQuant.: 12

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 004 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 29,47

LOTE 531

Descrição: Livro - Meu Cachorro Sumiu!, 1 Volume, Autor (Es) Eliandro Rocha, Couche, 32 Paginas, 24X24 Editora 
Ciranda Cultural

Item: 531 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 075 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 28,83

LOTE 532
Item: 532 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 29,23

71 de 97

MUNICIPIO DE HERVAL D'OESTE
HERVAL D'OESTE-SC



Descrição: Livro - O Drama De Um Refugiado, 1 Volume, Autor (Es) Moreira De Acopiara, Couche, 32 Paginas, 26X24 
Editora Ciranda Cultural

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 050 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 25,50

LOTE 533

Descrição: Livro - O Lobo Lobato, 1 Volume, Autor (Es) Donaldo Buchweitz, Couche, 32 Paginas, 24X24 Editora 
Ciranda Cultural

Item: 533 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 099 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 29,37

LOTE 534

Descrição: Livro - O Lobo Lobato E Os Tres Porquinhos, 1 Volume, Autor (Es) Donaldo Buchweitz, Couche, 32 
Paginas, 24X24 Editora Ciranda Cultural

Item: 534 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 004 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 28,83

LOTE 535

Descrição: Livro - Tulu, 1 Volume, Autor (Es) Donaldo Buchweitz, Couche, 10 Paginas, 26X24 Editora Ciranda Cultural

Item: 535 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 002 CIRANDA CULTURAL / IMPRESSO 25,50

Val. Ref.: 29,23

LOTE 536

Descrição: Livro - Historias De Shakespeare - Muito Barulho Por Nada, 1 Volume, Autor (Es) Andrew Matthews E Tony 
Ross, Offset- 90 Gr., 71 Paginas, 21X14 Editora Companhia das Letrinhas

Item: 536 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 024 COMPANHIA DAS LETRINHAS / IMPRESSO 27,70

Val. Ref.: 31,97

LOTE 537

Descrição: Livro - Nos Agora Somos Quatro, 1 Volume, Autor (Es) Lilli L'Arronge, Couche, 34 Paginas, 19X19 Editora 
Companhia das Letrinhas

Item: 537 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 059 COMPANHIA DAS LETRINHAS / IMPRESSO 32,20

Val. Ref.: 36,43

LOTE 538

Descrição: Livro - O Menino Que Levou O Mar Para O Avo, 1 Volume, Autor (Es) Eraldo Miranda, Couche, 47 Paginas, 
28X21 Editora Cortez

Item: 538 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 082 CORTEZ / IMPRESSO 34,70

Val. Ref.: 39,93

LOTE 539
Item: 539 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 31,17
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Descrição: Livro - Noite Na Taverna (Quadrinhos) - Hq, 1 Volume, Autor (Es) Alvares De Azevedo - Adaptacao Carlos 
Patati, Couche, 83 Paginas, 27X19 Editora DCL

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 055 DCL / IMPRESSO 27,20

LOTE 540

Descrição: Livro - Beijados Pelo Sol, 1 Volume, Autor (Es) Rogerio Andrade Barbosa, Offset- 90 Gr., 69 Paginas, 23X14 
Editora do Brasil S.A.

Item: 540 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 087 EDITORA DO BRASIL SA / IMPRESSO 33,40

Val. Ref.: 37,77

LOTE 541

Descrição: Livro - Os Piolhos Da Princesa, 1 Volume, Autor (Es) Rosinha, Couche, 32 Paginas, 24X24 Editora do Brasil 
S.A.

Item: 541 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 036 EDITORA DO BRASIL SA / IMPRESSO 32,40

Val. Ref.: 37,10

LOTE 542

Descrição: Livro - Papo Reto E Papo Curvo, 1 Volume, Autor (Es) Joao Luiz Guimaraes, Couche, 40 Paginas, 21X26 
Editora do Brasil S.A.

Item: 542 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 035 EDITORA DO BRASIL SA / IMPRESSO 30,10

Val. Ref.: 34,63

LOTE 543

Descrição: Livro - A Historia De Baldonera, 1 Volume, Autor (Es) Enrique G. Ballesteros , Offset- 90 Gr., 36 Paginas, 
25X25 Editora Eureka

Item: 543 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 092 EUREKA / IMPRESSO 32,50

Val. Ref.: 37,30

LOTE 544

Descrição: Livro - A Historia Do Gigantossaurus, 1 Volume, Autor (Es) Jonny Duddle - Traducao: Eduardo Reis Silva, 
Capa Dura, 28 Paginas, 26X26 Editora Eureka

Item: 544 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 029 EUREKA / IMPRESSO 60,50

Val. Ref.: 69,60

LOTE 545

Descrição: Livro - A Soneca Perfeita, 1 Volume, Autor (Es) Pato Mena , Offset- 90 Gr., 36 Paginas, 29X25 Editora 
Eureka

Item: 545 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 038 EUREKA / IMPRESSO 34,50

Val. Ref.: 39,03

LOTE 546
Item: 546 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 39,60
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Descrição: Livro - As Incriveis Ideias Do Senhor Raposo, 1 Volume, Autor (Es) Susanna Isern , Couche, 32 Paginas, 
24X26 Editora Eureka

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 004 EUREKA / IMPRESSO 34,50

LOTE 547

Descrição: Livro - As Sete Camas Do Ratinho, 1 Volume, Autor (Es) Susanna Isern , Couche, 32 Paginas, 24X28 
Editora Eureka

Item: 547 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 097 EUREKA / IMPRESSO 34,50

Val. Ref.: 39,67

LOTE 548

Descrição: Livro - Au Au Miau, 1 Volume, Autor (Es) Blanca Lacasa , Offset- 90 Gr., 33 Paginas, 29X25 Editora Eureka

Item: 548 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 064 EUREKA / IMPRESSO 34,50

Val. Ref.: 39,03

LOTE 549

Descrição: Livro - Boa Noite Floresta , 1 Volume, Autor (Es) Carmen Saldana, Capa Dura, 12 Paginas, 21X18 Editora 
Eureka

Item: 549 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 020 EUREKA / IMPRESSO 36,80

Val. Ref.: 42,13

LOTE 550

Descrição: Livro - Boa Noite Oceano, 1 Volume, Autor (Es) Carmen Saldana, Capa Dura, 12 Paginas, 21X18 Editora 
Eureka

Item: 550 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 086 EUREKA / IMPRESSO 36,80

Val. Ref.: 42,27

LOTE 551

Descrição: Colecao Quebra Cabeca, 4 Volume, Autor (Es) Eduardo Reis Silva, Cartonado, 12 Paginas, 16X16 Editora 
Eureka

Item: 551 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 032 EUREKA / IMPRESSO 93,00

Val. Ref.: 105,30

LOTE 552

Descrição: Colecao Conte Outra Vez , 4 Volume, Autor (Es) Ramon M Scheidemantel, Cartonado, 8 Paginas, 24X24 
Editora Eureka

Item: 552 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 072 EUREKA / IMPRESSO 136,60

Val. Ref.: 157,53

LOTE 553
Item: 553 Unidade: ColQuant.: 8 Val. Ref.: 157,53
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Descrição: Colecao Conte Outra Vez 2, 4 Volume, Autor (Es) Ramon M Scheidemantel, Cartonado, 8 Paginas, 24X24 
Editora Eureka

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 067 EUREKA / IMPRESSO 136,60

LOTE 554

Descrição: Livro - Daniela Pirata, 1 Volume, Autor (Es) Susanna Isern , Offset- 90 Gr., 36 Paginas, 24X28 Editora 
Eureka

Item: 554 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 075 EUREKA / IMPRESSO 34,50

Val. Ref.: 39,03

LOTE 555

Descrição: Livro - Denis, Sua Turma E O Lixo Zero, 1 Volume, Autor (Es) Sima Oskan, Couche, 34 Paginas, 25X25 
Editora Eureka

Item: 555 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 022 EUREKA / IMPRESSO 33,90

Val. Ref.: 38,80

LOTE 556

Descrição: Livro - Esquerda, Direita Para Canhotos E Destros, 1 Volume, Autor (Es) Sirsel Tas, Couche, 34 Paginas, 
25X25 Editora Eureka

Item: 556 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 018 EUREKA / IMPRESSO 33,20

Val. Ref.: 38,17

LOTE 557

Descrição: Livro - Eu Quero Um Dinossauro, 1 Volume, Autor (Es) Jose Carlos Andres , Offset- 90 Gr., 32 Paginas, 
25X27 Editora Eureka

Item: 557 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 009 EUREKA / IMPRESSO 34,50

Val. Ref.: 39,03

LOTE 558

Descrição: Livro - Gigantosaurus A Caverna Dos Rugidos, 1 Volume, Autor (Es) Carly Blake E Samuel Fren, Cartonado, 
14 Paginas, 20X20 Editora Eureka

Item: 558 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 097 EUREKA / IMPRESSO 40,30

Val. Ref.: 46,23

LOTE 559

Descrição: Livro - Meu Ursinho, Meu Ursao, 1 Volume, Autor (Es) Margarita Del Mazo, Offset- 90 Gr., 32 Paginas, 
24X31 Editora Eureka

Item: 559 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 006 EUREKA / IMPRESSO 34,10

Val. Ref.: 39,27

LOTE 560
Item: 560 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 39,03
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Descrição: Livro - Nao Fui Eu!, 1 Volume, Autor (Es) Daniel Fehr , Offset- 90 Gr., 32 Paginas, 26X26 Editora Eureka

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 038 EUREKA / IMPRESSO 34,50

LOTE 561

Descrição: Livro - O Dia Em Que Voce Chegou, 1 Volume, Autor (Es) Dolores Brown , Offset- 90 Gr., 28 Paginas, 
29X22 Editora Eureka

Item: 561 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 018 EUREKA / IMPRESSO 34,50

Val. Ref.: 39,60

LOTE 562

Descrição: Livro - O Que Voce Faria?, 1 Volume, Autor (Es) Jennifer Moore-Mallinos, Couche, 95 Paginas, 24X21 
Editora Eureka

Item: 562 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 014 EUREKA / IMPRESSO 32,50

Val. Ref.: 37,33

LOTE 563

Descrição: Livro - O Zoologico Do Luar, 1 Volume, Autor (Es) Maudie Powell-Tuck, Capa Dura, 26 Paginas, 25X28 
Editora Eureka

Item: 563 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 035 EUREKA / IMPRESSO 43,30

Val. Ref.: 49,03

LOTE 564

Descrição: Livro - Supermouse O Roubo Do Grande Queijo, 1 Volume, Autor (Es) M N Tahl, Capa Dura, 22 Paginas, 
28X25 Editora Eureka

Item: 564 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 028 EUREKA / IMPRESSO 49,20

Val. Ref.: 56,37

LOTE 565

Descrição: Livro - Do Jeito Que Voce E, 1 Volume, Autor (Es) Telma Guimaraes, Couche, 24 Paginas, 20X22 Editora 
Formato

Item: 565 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 066 FORMATO / IMPRESSO 36,30

Val. Ref.: 41,07

LOTE 566

Descrição: Livro - A Libelula E A Tartaruga, 1 Volume, Autor (Es) Rubem Alves, Offset- 90 Gr., 32 Paginas, 27X20 
Editora FTD

Item: 566 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 085 FTD / IMPRESSO 35,60

Val. Ref.: 40,97

LOTE 567
Item: 567 Unidade: UNDQuant.: 12 Val. Ref.: 41,83
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Descrição: Livro - Dona Baratinha, 1 Volume, Autor (Es) Ana Maria Machado, Couche, 31 Paginas, 26X22 Editora FTD

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 028 FTD / IMPRESSO 37,00

LOTE 568

Descrição: Livro - Festa No Ceu , 1 Volume, Autor (Es) Ana Maria Machado, Couche, 32 Paginas, 26X22 Editora FTD

Item: 568 Unidade: UNDQuant.: 12

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 033 FTD / IMPRESSO 37,00

Val. Ref.: 42,40

LOTE 569

Descrição: Livro - O Decreto Da Alegria, 1 Volume, Autor (Es) Rubem Alves, Offset- 90 Gr., 40 Paginas, 27X20 Editora 
FTD

Item: 569 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 093 FTD / IMPRESSO 35,60

Val. Ref.: 40,97

LOTE 570

Descrição: Livro - O Domador De Monstros, 1 Volume, Autor (Es) Ana Maria Machado, Couche, 31 Paginas, 27X23 
Editora FTD

Item: 570 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 037 FTD / IMPRESSO 35,60

Val. Ref.: 40,33

LOTE 571

Descrição: Livro - Um Amigo Para Sempre, 1 Volume, Autor (Es) Marina Colasanti, Offset- 90 Gr., 47 Paginas, 22X17 
Editora FTD

Item: 571 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 008 FTD / IMPRESSO 39,90

Val. Ref.: 45,70

LOTE 572

Descrição: Livro - Conte Uma Fabula, 1 Volume, Autor (Es) Celia Ruiz IbaÃ±ez, Offset- 90 Gr., 126 Paginas, 23X15 
Editora Girassol

Item: 572 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 032 GIRASSOL / IMPRESSO 27,70

Val. Ref.: 31,33

LOTE 573

Descrição: Colecao - Turma Da Monica - Amor-Perfeito, 6 Volume, Autor (Es) Paula Furtado, Offset- 90 Gr., 32 
Paginas, 22X27 Editora Girassol

Item: 573 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 035 GIRASSOL / IMPRESSO 122,70

Val. Ref.: 140,67

LOTE 574
Item: 574 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 34,27

77 de 97

MUNICIPIO DE HERVAL D'OESTE
HERVAL D'OESTE-SC



Descrição: Livro - Turma Da Monica - Narizinho Arrebitado, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato , Couche, 63 
Paginas, 30X23 Editora Girassol

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 094 GIRASSOL / IMPRESSO 29,80

LOTE 575

Descrição: Livro - Turma Da Monica - O Sitio Do Pica-Pau Amarelo, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato Adaptacao: 
Regina Zilberman, Couche, 79 Paginas, 30X22 Editora Girassol

Item: 575 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 035 GIRASSOL / IMPRESSO 29,80

Val. Ref.: 34,07

LOTE 576

Descrição: Livro - Brincando Com Las Linhas E Retalhos, 1 Volume, Autor (Es) Thereza Chemello, Offset- 90 Gr., 59 
Paginas, 21X21 Editora Global

Item: 576 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 058 GLOBAL / IMPRESSO 22,60

Val. Ref.: 26,07

LOTE 577

Descrição: Livro - Brincando Com Pipas Orientais, 1 Volume, Autor (Es) Silvio Voce, Offset- 90 Gr., 55 Paginas, 21X21 
Editora Global

Item: 577 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 063 GLOBAL / IMPRESSO 22,60

Val. Ref.: 26,07

LOTE 578

Descrição: Livro - Brincando Com Pipas Planas, 1 Volume, Autor (Es) Silvio Voce, Offset- 90 Gr., 60 Paginas, 21X21 
Editora Global

Item: 578 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 030 GLOBAL / IMPRESSO 22,60

Val. Ref.: 26,07

LOTE 579

Descrição: Livro - Crianca Meu Amor, 1 Volume, Autor (Es) Cecilia Meireles , Couche, 62 Paginas, 27X19 Editora 
Global

Item: 579 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 092 GLOBAL / IMPRESSO 33,20

Val. Ref.: 38,17

LOTE 580

Descrição: Livro - O Ovo E O Anjo, 1 Volume, Autor (Es) Bartolomeu Campos De Queiros , Couche, 15 Paginas, 24X21 
Editora Global

Item: 580 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 032 GLOBAL / IMPRESSO 30,20

Val. Ref.: 34,13

LOTE 581
Item: 581 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 35,47
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Descrição: Livro - Quem Perde Ganha, 1 Volume, Autor (Es) Ana Maria Machado, Couche, 37 Paginas, 23X16 Editora 
Global

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 077 GLOBAL / IMPRESSO 31,00

LOTE 582

Descrição: Livro - Almanaque Maluquinho - Pra Que Dinheiro, 1 Volume, Autor (Es) Ziraldo, Offset- 90 Gr., 64 Paginas, 
24X17 Editora Globinho

Item: 582 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 012 GLOBINHO / IMPRESSO 34,50

Val. Ref.: 39,03

LOTE 583

Descrição: Livro - O Garimpeiro Do Rio Das Garcas, 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato, Offset- 90 Gr., 64 Paginas, 
23X17 Editora Globinho

Item: 583 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 053 GLOBINHO / IMPRESSO 31,90

Val. Ref.: 36,57

LOTE 584

Descrição: Livro - Memorias Da Emilia , 1 Volume, Autor (Es) Monteiro Lobato - Ilustracoes Guazzelli, Offset- 90 Gr., 
160 Paginas, 23X16 Editora Globo

Item: 584 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 072 GLOBO / IMPRESSO 31,90

Val. Ref.: 36,07

LOTE 585

Descrição: Livro - Uma Historia Bruxolica, 1 Volume, Autor (Es) Claudio Fragata, Couche, 56 Paginas, 21X14 Editora 
Globo

Item: 585 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 072 GLOBO / IMPRESSO 31,90

Val. Ref.: 36,57

LOTE 586

Descrição: Livro - Explore O Sistema Solar, 1 Volume, Autor (Es) Louise Forshaw, E.V.A., 16 Paginas, 14X27 Editora 
Happy Books

Item: 586 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 004 HAPPY BOOKS / IMPRESSO 44,80

Val. Ref.: 51,23

LOTE 587

Descrição: Livro - Meu Primeiro Atlas Em 3D, 1 Volume, Autor (Es) Martina Hogan, E.V.A., 16 Paginas, 14X27 Editora 
Happy Books

Item: 587 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 083 HAPPY BOOKS / IMPRESSO 44,80

Val. Ref.: 51,37

LOTE 588
Item: 588 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 32,27
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Descrição: Livro - Nao Abra Este Livro, 1 Volume, Autor (Es) Andy Lee, Capa Dura, 30 Paginas, 23X27 Editora Happy 
Books

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 025 HAPPY BOOKS / IMPRESSO 28,00

LOTE 589

Descrição: Livro - Pequenos Tesouros - O Coelhinho Noturno, 1 Volume, Autor (Es) Ana Cristina De Mattos Ribeiro, 
Cartonado, 22 Paginas, 20X20 Editora Happy Books

Item: 589 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 081 HAPPY BOOKS / IMPRESSO 19,70

Val. Ref.: 22,30

LOTE 590

Descrição: Livro - Serio Nao Abra Esse Livro, 1 Volume, Autor (Es) Andy Lee, Capa Dura, 29 Paginas, 23X27 Editora 
Happy Books

Item: 590 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 083 HAPPY BOOKS / IMPRESSO 27,70

Val. Ref.: 31,73

LOTE 591

Descrição: Colecao - Contando Historias, 8 Volume, Autor (Es) Mandala, Couche, 10 Paginas, 25X25 Editora Mandala

Item: 591 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 015 MANDALA / IMPRESSO 126,10

Val. Ref.: 142,67

LOTE 592

Descrição: Colecao - E Hora De Ler, 7 Volume, Autor (Es) Varios Autores, Couche, 24 Paginas, 25X25 Editora Mandala

Item: 592 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 061 MANDALA / IMPRESSO 109,00

Val. Ref.: 124,90

LOTE 593

Descrição: Colecao - Historias Da Natureza, 4 Volume, Autor (Es) Melanie Joyce - Traducao: Eduardo Reis Silva, Capa 
Dura, 24 Paginas, 30X30 Editora Mandala

Item: 593 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 077 MANDALA / IMPRESSO 117,10

Val. Ref.: 134,60

LOTE 594

Descrição: Livro - O Devorador De Piratas E A Armadilha Dourada, 1 Volume, Autor (Es) Jonny Duddle, Capa Dura, 34 
Paginas, 25X29 Editora Mandala

Item: 594 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 018 MANDALA / IMPRESSO 49,20

Val. Ref.: 55,57

LOTE 595
Item: 595 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 42,80

80 de 97

MUNICIPIO DE HERVAL D'OESTE
HERVAL D'OESTE-SC



Descrição: Livro - O Manual Dos Sentimentos - O Que Eles Significam?, 1 Volume, Autor (Es) Jennifer Moore Mallinos / 
Gustavo Mazali, Couche, 96 Paginas, 24X21 Editora Mandala

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 070 MANDALA / IMPRESSO 37,30

LOTE 596

Descrição: Livro - O Ritmo Da Chuva, 1 Volume, Autor (Es) Grahame Baker-Smitth, Capa Dura, 34 Paginas, 29X25 
Editora Mandala

Item: 596 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 022 MANDALA / IMPRESSO 35,50

Val. Ref.: 40,77

LOTE 597

Descrição: Livro - Percival A Lagarta Sem Graca, 1 Volume, Autor (Es) Gordon Volke, Capa Dura, 13 Paginas, 19X25 
Editora Mandala

Item: 597 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 099 MANDALA / IMPRESSO 31,80

Val. Ref.: 35,97

LOTE 598

Descrição: Livro - Selvagem Como O Vento, 1 Volume, Autor (Es) Grahame Baker Smith, Capa Dura, 32 Paginas, 
25X29 Editora Mandala

Item: 598 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 065 MANDALA / IMPRESSO 36,30

Val. Ref.: 41,60

LOTE 599

Descrição: Colecao - Palavra Cantada - Maximo Musico, 3 Volume, Autor (Es) Hallfridur Olafsdottir, Couche, 40 
Paginas, 28X38 Editora Melbooks

Item: 599 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 062 MELBOOKS / IMPRESSO 59,00

Val. Ref.: 66,77

LOTE 600

Descrição: Livro - A Eleicao Na Selva, 1 Volume, Autor (Es) Sandrine Dumas Roy, Couche, 32 Paginas, 23X30 Editora 
Melhoramentos

Item: 600 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 052 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 26,30

Val. Ref.: 30,17

LOTE 601

Descrição: Livro - A Fantastica Fabrica De Vidros, 1 Volume, Autor (Es) Patricia Engel Secco , Couche, 62 Paginas, 
24X17 Editora Melhoramentos

Item: 601 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 076 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 33,90

Val. Ref.: 38,33

LOTE 602
Item: 602 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 37,30
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Descrição: Livro - A Menina Que Acordava Palavras, 1 Volume, Autor (Es) Nani, Offset- 90 Gr., 24 Paginas, 27X20 
Editora Melhoramentos

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 064 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 32,50

LOTE 603

Descrição: Livro - As Aventuras Do Bonequinho Do Banheiro, 1 Volume, Autor (Es) Ziraldo, Couche, 31 Paginas, 25X20 
Editora Melhoramentos

Item: 603 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 070 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 38,70

Val. Ref.: 44,53

LOTE 604

Descrição: Livro - As Pernas De Pau Do Nicolau, 1 Volume, Autor (Es) Eric Puybaret, Couche, 32 Paginas, 23X30 
Editora Melhoramentos

Item: 604 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 082 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 36,90

Val. Ref.: 41,73

LOTE 605

Descrição: Livro - De Grao Em Grao O Sucesso Vem Na Mao, 1 Volume, Autor (Es) Katie Smith Milway, Couche, 32 
Paginas, 27X20 Editora Melhoramentos

Item: 605 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 079 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 31,90

Val. Ref.: 36,57

LOTE 606

Descrição: Livro - Fabulas De Amizade, 1 Volume, Autor (Es) Disney, Couche, 31 Paginas, 23X15 Editora 
Melhoramentos

Item: 606 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 099 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 32,60

Val. Ref.: 37,53

LOTE 607

Descrição: Livro - Fabulas De Honestidade, 1 Volume, Autor (Es) Disney, Couche, 31 Paginas, 23X15 Editora 
Melhoramentos

Item: 607 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 038 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 32,60

Val. Ref.: 37,53

LOTE 608

Descrição: Livro - Flicts, 1 Volume, Autor (Es) Ziraldo, Couche, 48 Paginas, 27X20 Editora Melhoramentos

Item: 608 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 073 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 33,60

Val. Ref.: 38,50

LOTE 609
Item: 609 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 48,43
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Descrição: Livro - Menina Das Estrelas, 1 Volume, Autor (Es) Ziraldo, Offset- 90 Gr., 96 Paginas, 23X15 Editora 
Melhoramentos

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 040 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 42,10

LOTE 610

Descrição: Livro - Menina Nina, 1 Volume, Autor (Es) Ziraldo, Couche, 40 Paginas, 27X20 Editora Melhoramentos

Item: 610 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 064 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 38,60

Val. Ref.: 43,73

LOTE 611

Descrição: Livro - O Camelo, O Burro E A Aguia, 1 Volume, Autor (Es) Merli, Couche, 32 Paginas, 27X20 Editora 
Melhoramentos

Item: 611 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 055 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 29,90

Val. Ref.: 34,27

LOTE 612

Descrição: Livro - O Gato, O Porco E A Porcaria, 1 Volume, Autor (Es) Sergio Merli , Couche, 32 Paginas, 27X27 
Editora Melhoramentos

Item: 612 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 078 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 29,90

Val. Ref.: 34,43

LOTE 613

Descrição: Livro - O Grande Livro Das Boas Maneiras, 1 Volume, Autor (Es) Olo, Capa Dura, 32 Paginas, 26X26 
Editora Melhoramentos

Item: 613 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 006 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 40,10

Val. Ref.: 45,43

LOTE 614

Descrição: Livro - O Menino Maluquinho, 1 Volume, Autor (Es) Ziraldo, Offset- 90 Gr., 106 Paginas, 23X15 Editora 
Melhoramentos

Item: 614 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 073 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 33,30

Val. Ref.: 38,17

LOTE 615

Descrição: Livro - O Menino Marrom, 1 Volume, Autor (Es) Ziraldo, Couche, 31 Paginas, 27X20 Editora Melhoramentos

Item: 615 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 060 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 33,30

Val. Ref.: 38,27

LOTE 616
Item: 616 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 44,37
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Descrição: Livro - O Menino Quadradinho, 1 Volume, Autor (Es) Ziraldo, Couche, 32 Paginas, 27X20 Editora 
Melhoramentos

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 007 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 39,20

LOTE 617

Descrição: Livro - Outro Como Eu So Daqui A Mil Anos, 1 Volume, Autor (Es) Ziraldo, Offset- 90 Gr., 74 Paginas, 23X 
15 Editora Melhoramentos

Item: 617 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 061 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 38,60

Val. Ref.: 44,20

LOTE 618

Descrição: Livro - Rita Nao Grita, 1 Volume, Autor (Es) Flavia Muniz, Couche, 30 Paginas, 20X20 Editora 
Melhoramentos

Item: 618 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 062 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 24,50

Val. Ref.: 28,17

LOTE 619

Descrição: Livro - Um Cantinho So Pra Mim, 1 Volume, Autor (Es) Ruth Rocha E Ziraldo, Couche, 38 Paginas, 26X20 
Editora Melhoramentos

Item: 619 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 055 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 39,40

Val. Ref.: 44,57

LOTE 620

Descrição: Livro - Uma Professora Muito Maluquinha, 1 Volume, Autor (Es) Ziraldo, Offset- 90 Gr., 115 Paginas, 23X15 
Editora Melhoramentos

Item: 620 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 063 MELHORAMENTOS / IMPRESSO 43,20

Val. Ref.: 49,53

LOTE 621

Descrição: Livro - A Bruxa Zelda E Os 80 Docinhos, 1 Volume, Autor (Es) Eva Furnari, Couche, 39 Paginas, 26X18 
Editora Moderna

Item: 621 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 003 MODERNA / IMPRESSO 43,20

Val. Ref.: 48,93

LOTE 622

Descrição: Livro - Historias Da Terra E Do Ceu , 1 Volume, Autor (Es) Douglas Tufano, Couche, 48 Paginas, 24X20 
Editora Moderna

Item: 622 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 004 MODERNA / IMPRESSO 40,10

Val. Ref.: 45,93

LOTE 623
Item: 623 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 37,03
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Descrição: Livro - A Jornada De Olivia - A Menina Que Nao Se Fechou Para O Mundo, 1 Volume, Autor (Es) Eliane 
Gomes, Capa Dura, 20 Paginas, 25X25 Editora Novo Seculo

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 052 NOVO SECULO / IMPRESSO 32,70

LOTE 624

Descrição: Livro - A Mao E A Luva Em Quadrinhos, 1 Volume, Autor (Es) Machado De Assis - Por Alex Mir E Alex 
Genaro, Couche, 58 Paginas, 27X20 Editora Peiropolis

Item: 624 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 011 PEIROPOLIS / IMPRESSO 37,10

Val. Ref.: 42,73

LOTE 625

Descrição: Livro - A Princesa Desejosa, 1 Volume, Autor (Es) Cristina Biazetto , Couche, 32 Paginas, 30X21 Editora 
Projeto

Item: 625 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 022 PROJETO / IMPRESSO 27,90

Val. Ref.: 32,10

LOTE 626

Descrição: Livro - Esquisita Como Eu, 1 Volume, Autor (Es) Martha Medeiros, Couche, 26 Paginas, 25X25 Editora 
Projeto

Item: 626 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 046 PROJETO / IMPRESSO 28,00

Val. Ref.: 32,17

LOTE 627

Descrição: Livro - Lobo De Estimacao, 1 Volume, Autor (Es) Heloisa Prieto, Couche, 30 Paginas, 25X25 Editora Projeto

Item: 627 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 055 PROJETO / IMPRESSO 26,90

Val. Ref.: 31,77

LOTE 628

Descrição: Livro - Mudancas No Galinheiro Mudam As Coisas Por Inteiro, 1 Volume, Autor (Es) Sylvia Orthof, Couche, 
40 Paginas, 21X23 Editora Rovelle

Item: 628 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 017 ROVELLE / IMPRESSO 33,80

Val. Ref.: 38,83

LOTE 629

Descrição: Livro - Mula Sem Cabeca, 1 Volume, Autor (Es) Sylvia Orthof, Couche, 61 Paginas, 21X23 Editora Rovelle

Item: 629 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 024 ROVELLE / IMPRESSO 33,80

Val. Ref.: 38,23

LOTE 630
Item: 630 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 33,37
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Descrição: Livro - Vovo Viaja E Nao Sai De Casa?, 1 Volume, Autor (Es) Sylvia Orthof, Couche, 24 Paginas, 21X23 
Editora Rovelle

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 014 ROVELLE / IMPRESSO 29,10

LOTE 631

Descrição: Livro - Doroteia A Centopeia, 1 Volume, Autor (Es) Ana Maria Machado, Couche, 32 Paginas, 28X23 Editora 
Salamandra

Item: 631 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 059 SALAMANDRA / IMPRESSO 41,30

Val. Ref.: 46,67

LOTE 632

Descrição: Livro - Severino Faz Chover, 1 Volume, Autor (Es) Ana Maria Machado , Couche, 28 Paginas, 28X22 Editora 
Salamandra

Item: 632 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 097 SALAMANDRA / IMPRESSO 42,20

Val. Ref.: 48,43

LOTE 633

Descrição: Livro - A Voz Do Silencio, 1 Volume, Autor (Es) Goselda Laporta Nicolelis , Offset- 90 Gr., 64 Paginas, 
22X15 Editora Scipione

Item: 633 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 067 SCIPIONE / IMPRESSO 39,40

Val. Ref.: 44,57

LOTE 634

Descrição: Livro - O Corcunda De Notre-Dame, 1 Volume, Autor (Es) Victor Hugo, Couche, 136 Paginas, 26X19 Editora 
Scipione

Item: 634 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 040 SCIPIONE / IMPRESSO 41,30

Val. Ref.: 47,33

LOTE 635

Descrição: Livro - O Fantasma Da Torre, 1 Volume, Autor (Es) Goselda Laporta Nicolelis , Offset- 90 Gr., 103 Paginas, 
22X15 Editora Scipione

Item: 635 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 056 SCIPIONE / IMPRESSO 39,40

Val. Ref.: 45,33

LOTE 636

Descrição: Livro - O Menino Que Furou O Ceu, 1 Volume, Autor (Es) Carrascoza, Joao Luis Anzanello, Couche, 32 
Paginas, 19X26 Editora Scipione

Item: 636 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 013 SCIPIONE / IMPRESSO 38,50

Val. Ref.: 43,53

LOTE 637
Item: 637 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 45,13
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Descrição: Livro - O Principe E O mendigo, 1 Volume, Autor (Es) Mark Twin, Couche, 48 Paginas, 26X19 Editora 
Scipione

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 041 SCIPIONE / IMPRESSO 39,40

LOTE 638

Descrição: Colecao - Fantoches E Contos, 4 Volume, Autor (Es) Kelly Caswell, Cartonado, 10 Paginas, 25X25 Editora 
Todolivro

Item: 638 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 070 TODO LIVRO / IMPRESSO 183,80

Val. Ref.: 208,03

LOTE 639

Descrição: Livro - A Galinha Aflita, 1 Volume, Autor (Es) Mary Franca, Cartonado, 24 Paginas, 31X31 Editora Tribos

Item: 639 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 093 TRIBOS / IMPRESSO 27,60

Val. Ref.: 31,73

LOTE 640

Descrição: Livro - A Gravata Borboleta, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira, Couche, 40 Paginas, 26X19 Editora 
Tribos

Item: 640 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 072 TRIBOS / IMPRESSO 32,50

Val. Ref.: 36,73

LOTE 641

Descrição: Livro - A Menina Que Inventava Nomes, 1 Volume, Autor (Es) Alex Lutkus Leo Cunha, Couche, 40 Paginas, 
28X24 Editora Tribos

Item: 641 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 065 TRIBOS / IMPRESSO 31,00

Val. Ref.: 35,57

LOTE 642

Descrição: Livro - A Nuvem Que Nao Queria Chover, 1 Volume, Autor (Es) Michele Iacocca, Couche, 40 Paginas, 
28X24 Editora Tribos

Item: 642 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 011 TRIBOS / IMPRESSO 31,00

Val. Ref.: 35,67

LOTE 643

Descrição: Livro - A Pata, 1 Volume, Autor (Es) Mary Franca, Couche, 24 Paginas, 31X31 Editora Tribos

Item: 643 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 084 TRIBOS / IMPRESSO 27,60

Val. Ref.: 31,23

LOTE 644
Item: 644 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 31,27
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Descrição: Livro - A Pescaria, 1 Volume, Autor (Es) Mary Franca E Eliardo Franca , Couche, 16 Paginas, 28X24 Editora 
Tribos

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 018 TRIBOS / IMPRESSO 27,30

LOTE 645

Descrição: Livro - A Vaca Malhada, 1 Volume, Autor (Es) Mary Franca, Couche, 24 Paginas, 31X31 Editora Tribos

Item: 645 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 028 TRIBOS / IMPRESSO 27,60

Val. Ref.: 31,73

LOTE 646

Descrição: Livro - Alfabeto Poetico Dos Nomes, 1 Volume, Autor (Es) Pablo Moreno, Couche, 39 Paginas, 28X22 
Editora Tribos

Item: 646 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 037 TRIBOS / IMPRESSO 35,90

Val. Ref.: 40,63

LOTE 647

Descrição: Livro - As Aventuras De Gulliver Em Lilliput, 1 Volume, Autor (Es) Leo Cunha, Couche, 64 Paginas, 28X24 
Editora Tribos

Item: 647 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 056 TRIBOS / IMPRESSO 31,00

Val. Ref.: 35,47

LOTE 648

Descrição: Livro - Balaio De Gato, 1 Volume, Autor (Es) Mary Franca E Eliardo Franca , Couche, 16 Paginas, 28X24 
Editora Tribos

Item: 648 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 004 TRIBOS / IMPRESSO 27,30

Val. Ref.: 31,37

LOTE 649

Descrição: Livro - Bammm! A Banda Mais Monstruosa Do Mundo, 1 Volume, Autor (Es) Alex Lutkus Leo Cunha 
Penelope Martins, Couche, 47 Paginas, 28X24 Editora Tribos

Item: 649 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 057 TRIBOS / IMPRESSO 31,10

Val. Ref.: 35,23

LOTE 650

Descrição: Livro - Bicho Falante - A Aposta Do Macaco , 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, 
Couche, 28 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 650 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 063 TRIBOS / IMPRESSO 18,70

Val. Ref.: 21,53

LOTE 651
Item: 651 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 21,53
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Descrição: Livro - Bicho Falante - A Divisao Das Jabuticabas , 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir 
Rodrigues, Couche, 28 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 061 TRIBOS / IMPRESSO 18,70

LOTE 652

Descrição: Livro - Bicho Falante - Bicho Escondido , 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, Couche, 
28 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 652 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 037 TRIBOS / IMPRESSO 18,70

Val. Ref.: 21,53

LOTE 653

Descrição: Livro - Bicho Falante - Futebol De Bichos, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, 
Couche, 28 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 653 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 010 TRIBOS / IMPRESSO 18,70

Val. Ref.: 21,53

LOTE 654

Descrição: Livro - Bicho Falante - Girafafa Girafafinha , 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, 
Couche, 28 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 654 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 099 TRIBOS / IMPRESSO 18,70

Val. Ref.: 21,53

LOTE 655

Descrição: Livro - Bicho Falante - Helinho E A Cegonha , 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, 
Couche, 28 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 655 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 049 TRIBOS / IMPRESSO 18,70

Val. Ref.: 21,53

LOTE 656

Descrição: Livro - Bicho Falante - O Tamandua E As Formigas, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir 
Rodrigues, Couche, 28 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 656 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 073 TRIBOS / IMPRESSO 18,70

Val. Ref.: 21,53

LOTE 657

Descrição: Livro - Bicho Falante - O Ursinho Mixilim, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, 
Couche, 28 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 657 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 013 TRIBOS / IMPRESSO 18,70

Val. Ref.: 21,53

LOTE 658
Item: 658 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 21,53
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Descrição: Livro - Bicho Falante - Pata Ti E Pata Ta, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, 
Couche, 28 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 060 TRIBOS / IMPRESSO 18,70

LOTE 659

Descrição: Livro - Bicho Falante - Tita A Truta Curiosa , 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, 
Couche, 28 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 659 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 060 TRIBOS / IMPRESSO 18,70

Val. Ref.: 21,53

LOTE 660

Descrição: Livro - Bicho Falante - Uma Carta Para O Rei, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, 
Couche, 28 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 660 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 033 TRIBOS / IMPRESSO 18,70

Val. Ref.: 21,53

LOTE 661

Descrição: Livro - Bicho Falante - Uma Casa Para Dois , 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, 
Couche, 28 Paginas, 26X 19 Editora Tribos

Item: 661 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 045 TRIBOS / IMPRESSO 18,70

Val. Ref.: 21,53

LOTE 662

Descrição: Livro - Cade O Rato, 1 Volume, Autor (Es) Mary Franca, Couche, 24 Paginas, 31X31 Editora Tribos

Item: 662 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 022 TRIBOS / IMPRESSO 27,60

Val. Ref.: 31,63

LOTE 663

Descrição: Colecao - Reinacoes Da Garotada, 12 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira E Moacir Rodrigues, Couche, 28 
Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 663 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 049 TRIBOS / IMPRESSO 201,50

Val. Ref.: 231,67

LOTE 664

Descrição: Livro - Eu Nunca Vou Te Deixar, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira, Couche, 40 Paginas, 26X19 Editora 
Tribos

Item: 664 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 027 TRIBOS / IMPRESSO 32,50

Val. Ref.: 36,73

LOTE 665
Item: 665 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 31,27
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Descrição: Livro - Feliz Aniversario, 1 Volume, Autor (Es) Mary Franca E Eliardo Franca , Couche, 16 Paginas, 28X24 
Editora Tribos

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 006 TRIBOS / IMPRESSO 27,30

LOTE 666

Descrição: Livro - Meu Querido Robo, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira / Moacir Rodrigues , Couche, 39 Paginas, 
26X19 Editora Tribos

Item: 666 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 058 TRIBOS / IMPRESSO 34,00

Val. Ref.: 39,13

LOTE 667

Descrição: Livro - Na Beira Do Rio, 1 Volume, Autor (Es) Mary Franca, Couche, 20 Paginas, 20X20 Editora Tribos

Item: 667 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 011 TRIBOS / IMPRESSO 27,80

Val. Ref.: 31,43

LOTE 668

Descrição: Livro - Nao Se Mata Na Mata Lembrancas De Rondom, 1 Volume, Autor (Es) Ana Maria Machado, Couche, 
31 Paginas, 28X 24 Editora Tribos

Item: 668 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 065 TRIBOS / IMPRESSO 33,00

Val. Ref.: 37,83

LOTE 669

Descrição: Livro - O Gato Viu ..., 1 Volume, Autor (Es) Mary Franca, Couche, 24 Paginas, 31X31 Editora Tribos

Item: 669 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 018 TRIBOS / IMPRESSO 27,60

Val. Ref.: 31,73

LOTE 670

Descrição: Livro - O Homem Montanha, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira, Couche, 39 Paginas, 26X19 Editora 
Tribos

Item: 670 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 048 TRIBOS / IMPRESSO 34,10

Val. Ref.: 38,63

LOTE 671

Descrição: Livro - O Mais Bonito, 1 Volume, Autor (Es) Mary Frabnca, Couche, 24 Paginas, 31X31 Editora Tribos

Item: 671 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 065 TRIBOS / IMPRESSO 27,60

Val. Ref.: 31,63

LOTE 672

Descrição: Livro - O Menino Que Virou Escritor, 1 Volume, Autor (Es) Ana Maria Machado, Couche, 32 Paginas, 28X24 
Editora Tribos

Item: 672 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 35,57

91 de 97

MUNICIPIO DE HERVAL D'OESTE
HERVAL D'OESTE-SC



Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 090 TRIBOS / IMPRESSO 31,00

LOTE 673

Descrição: Livro - O Moco Do Correio E A Moca Da Casa De Tijolinho, 1 Volume, Autor (Es) Ricardo Azevedo, Couche, 
40 Paginas, 23X20 Editora Tribos

Item: 673 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 069 TRIBOS / IMPRESSO 31,00

Val. Ref.: 35,03

LOTE 674

Descrição: Livro - O Ovo, 1 Volume, Autor (Es) Mary Franca, Couche, 24 Paginas, 31X31 Editora Tribos

Item: 674 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 083 TRIBOS / IMPRESSO 27,60

Val. Ref.: 31,63

LOTE 675

Descrição: Livro - O Rei Descalco, 1 Volume, Autor (Es) Pablo Moreno, Couche, 32 Paginas, 24X24 Editora Tribos

Item: 675 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 098 TRIBOS / IMPRESSO 31,90

Val. Ref.: 36,67

LOTE 676

Descrição: Livro - Os Atletas, 1 Volume, Autor (Es) Mary Franca, Couche, 24 Paginas, 31X31 Editora Tribos

Item: 676 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 092 TRIBOS / IMPRESSO 27,60

Val. Ref.: 31,23

LOTE 677

Descrição: Livro - Os Tres Irmaos / O Suave Milagre / A Aia, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira / Moacir Rodrigues, 
Couche, 39 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 677 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 019 TRIBOS / IMPRESSO 34,00

Val. Ref.: 39,00

LOTE 678

Descrição: Livro - Palmas Para Joao Cristiano - Para Hans Christian Andersen, 1 Volume, Autor (Es) Ana Maria 
Machado, Couche, 32 Paginas, 28X24 Editora Tribos

Item: 678 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 034 TRIBOS / IMPRESSO 31,70

Val. Ref.: 36,47

LOTE 679

Descrição: Livro - Pobre Cachorrinha! / A Ficha Mais Bonita / A Vendedora De Fosforos, 1 Volume, Autor (Es) Pedro 
Bandeira / Moacir Rodrigues , Couche, 39 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 679 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 082 TRIBOS / IMPRESSO 34,10

Val. Ref.: 38,63
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LOTE 680

Descrição: Livro - Promessa Macabra, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira / Moacir Rodrigues , Couche, 39 Paginas, 
26X19 Editora Tribos

Item: 680 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 085 TRIBOS / IMPRESSO 34,10

Val. Ref.: 39,30

LOTE 681

Descrição: Livro - Que Brincadeira, 1 Volume, Autor (Es) Mary Franca E Eliardo Franca , Couche, 16 Paginas, 28X24 
Editora Tribos

Item: 681 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 090 TRIBOS / IMPRESSO 27,30

Val. Ref.: 31,37

LOTE 682

Descrição: Livro - Sem Pe Nem Cabeca , 1 Volume, Autor (Es) Sandra Cordeiro, Couche, 16 Paginas, 31X31 Editora 
Tribos

Item: 682 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 052 TRIBOS / IMPRESSO 27,30

Val. Ref.: 30,83

LOTE 683

Descrição: Colecao - Serie Corre Cutia, 9 Volume, Autor (Es) Mary Franca, Couche, 16 Paginas, 31X31 Editora Tribos

Item: 683 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 059 TRIBOS / IMPRESSO 236,40

Val. Ref.: 270,93

LOTE 684

Descrição: Livro - Um Homem Sem Consciencia, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira, Couche, 40 Paginas, 26X19 
Editora Tribos

Item: 684 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 061 TRIBOS / IMPRESSO 32,50

Val. Ref.: 37,33

LOTE 685

Descrição: Livro - Uma Boa Noite De Sono - O Chaveiro Dourado - O Sacrificio De Uma Crianca, 1 Volume, Autor (Es) 
Pedro Bandeira, Couche, 40 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 685 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 052 TRIBOS / IMPRESSO 34,00

Val. Ref.: 38,43

LOTE 686

Descrição: Livro - Uma Carta Para O Vovo -Bendita Professora - A Decisao, 1 Volume, Autor (Es) Pedro Bandeira, 
Couche, 40 Paginas, 26X19 Editora Tribos

Item: 686 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 022 TRIBOS / IMPRESSO 34,00

Val. Ref.: 38,90
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LOTE 687

Descrição: Livro - A Maravilhosa E Horripilante Casa Da Vovo, 1 Volume, Autor (Es) Meritxell Marti, Capa Dura, 36 
Paginas, 23X29 Editora VIZU

Item: 687 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 088 VIZU / IMPRESSO 56,20

Val. Ref.: 63,57

LOTE 688

Descrição: Livro - Argh Estegossauro, 1 Volume, Autor (Es) Vizu Editora , Cartonado, 10 Paginas, 24X36 Editora VIZU

Item: 688 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 068 VIZU / IMPRESSO 48,00

Val. Ref.: 55,07

LOTE 689

Descrição: Colecao - As Aventuras Do Urso Florencio, 4 Volume, Autor (Es) Garry Fleming - Traducao - Ruth 
Marschalek, Couche, 32 Paginas, 25X25 Editora VIZU

Item: 689 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 090 VIZU / IMPRESSO 127,60

Val. Ref.: 146,70

LOTE 690

Descrição: Livro - Au Como Falar "Cachorres", 1 Volume, Autor (Es) Jonathan Irwin , Capa Dura, 24 Paginas, 27X22 
Editora VIZU

Item: 690 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 082 VIZU / IMPRESSO 31,60

Val. Ref.: 35,73

LOTE 691

Descrição: Colecao - Blip E Pip, 3 Volume, Autor (Es) Natalie Jane Parker, Couche, 16 Paginas, 25X25 Editora VIZU

Item: 691 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 099 VIZU / IMPRESSO 87,00

Val. Ref.: 99,77

LOTE 692

Descrição: Livro - Chomp Apatossauro, 1 Volume, Autor (Es) Vizu Editora , Cartonado, 10 Paginas, 24X36 Editora VIZU

Item: 692 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 081 VIZU / IMPRESSO 49,00

Val. Ref.: 56,30

LOTE 693

Descrição: Colecao - Colecao Matematica Divertida, 5 Volume, Autor (Es) Alisa Baldwin E Mike Polito, Couche, 40 
Paginas, 26X10 Editora VIZU

Item: 693 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 010 VIZU / IMPRESSO 84,10

Val. Ref.: 95,20

LOTE 694
Item: 694 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 53,33
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Descrição: Livro - Conhecendo O Mundo Aquatico, 1 Volume, Autor (Es) Petra Bartikova, Cartonado, 12 Paginas, 
23X23 Editora VIZU

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 060 VIZU / IMPRESSO 46,50

LOTE 695

Descrição: Livro - Conhecendo O Mundo SubterrÃ¢neo, 1 Volume, Autor (Es) Petra Bartikova, Cartonado, 12 Paginas, 
23X23 Editora VIZU

Item: 695 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 028 VIZU / IMPRESSO 46,50

Val. Ref.: 53,53

LOTE 696

Descrição: Livro - Desbravando Os Corais, 1 Volume, Autor (Es) Radka Piro, Cartonado, 12 Paginas, 23X23 Editora 
VIZU

Item: 696 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 043 VIZU / IMPRESSO 46,50

Val. Ref.: 52,67

LOTE 697

Descrição: Livro - Eco O Golfinho, 1 Volume, Autor (Es) Natalie Jane Parker, Couche, 25 Paginas, 28X28 Editora VIZU

Item: 697 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 062 VIZU / IMPRESSO 26,60

Val. Ref.: 30,53

LOTE 698

Descrição: Livro - Entre Troncos E Tocos, 1 Volume, Autor (Es) Magda Gargulakpva, Couche, 12 Paginas, 23X23 
Editora VIZU

Item: 698 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 058 VIZU / IMPRESSO 46,50

Val. Ref.: 53,53

LOTE 699

Descrição: Livro - Era Uma Vez Um Leao, 1 Volume, Autor (Es) Karl Newson, Offset- 90 Gr., 32 Paginas, 23X29 Editora 
VIZU

Item: 699 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 013 VIZU / IMPRESSO 31,70

Val. Ref.: 35,83

LOTE 700

Descrição: Livro - Explorando A Montanha, 1 Volume, Autor (Es) Lenka Chytilova, Cartonado, 12 Paginas, 23X23 
Editora VIZU

Item: 700 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 070 VIZU / IMPRESSO 46,50

Val. Ref.: 53,33

LOTE 701
Item: 701 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 36,47
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Descrição: Livro - Flic, O Porco-Espinho, 1 Volume, Autor (Es) Ozge Bahar Sunar, Couche, 32 Paginas, 24X24 Editora 
VIZU

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 026 VIZU / IMPRESSO 31,70

LOTE 702

Descrição: Livro - Grrr Triceratope, 1 Volume, Autor (Es) Vizu Editora , Cartonado, 10 Paginas, 24X36 Editora VIZU

Item: 702 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 090 VIZU / IMPRESSO 48,00

Val. Ref.: 54,37

LOTE 703

Descrição: Colecao - Ler E Bom!, 10 Volume, Autor (Es) Varios Autores, Capa Dura, 26 Paginas, 26X26 Editora VIZU

Item: 703 Unidade: ColQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 085 VIZU / IMPRESSO 234,00

Val. Ref.: 268,30

LOTE 704

Descrição: Livro - Meu Pequeno Coracao Partido, 1 Volume, Autor (Es) Elif Yemenici, Couche, 36 Paginas, 24X24 
Editora VIZU

Item: 704 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 009 VIZU / IMPRESSO 31,70

Val. Ref.: 36,47

LOTE 705

Descrição: Livro - Muu Como Falar "Vaques", 1 Volume, Autor (Es) Jonathan Irwin , Cartonado, 24 Paginas, 24X36 
Editora VIZU

Item: 705 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 098 VIZU / IMPRESSO 31,60

Val. Ref.: 35,73

LOTE 706

Descrição: Livro - O Urso E O Piano, 1 Volume, Autor (Es) David Litchfield, Offset- 90 Gr., 36 Paginas, 22X30 Editora 
VIZU

Item: 706 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 070 VIZU / IMPRESSO 32,10

Val. Ref.: 36,77

LOTE 707

Descrição: Livro - Querida Terra, 1 Volume, Autor (Es) Isabel Otter, Offset- 90 Gr., 36 Paginas, 23X26 Editora VIZU

Item: 707 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 067 VIZU / IMPRESSO 34,20

Val. Ref.: 39,37

LOTE 708

Descrição: Livro - Roar Tiranossauro Rex, 1 Volume, Autor (Es) Vizu Editora , Cartonado, 10 Paginas, 27X22 Editora 
VIZU

Item: 708 Unidade: UNDQuant.: 8 Val. Ref.: 54,37
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Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 027 VIZU / IMPRESSO 48,00

LOTE 709

Descrição: Livro - Se Eu Fosse Uma Nuvem, 1 Volume, Autor (Es) Elif Yemenici, Couche, 32 Paginas, 24X24 Editora 
VIZU

Item: 709 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 001 VIZU / IMPRESSO 31,80

Val. Ref.: 36,47

LOTE 710

Descrição: Livro - Teddy E A Grande Enchente, 1 Volume, Autor (Es) Katarina Macurova, Couche, 36 Paginas, 26X31 
Editora VIZU

Item: 710 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 057 VIZU / IMPRESSO 35,60

Val. Ref.: 40,87

LOTE 711

Descrição: Livro - Uma Aventura No Espaco, 1 Volume, Autor (Es) Helen Catt, Capa Dura, 24 Paginas, 28X23 Editora 
VIZU

Item: 711 Unidade: UNDQuant.: 8

Autor Marca/Modelo Valor
PARTICIPANTE 055 VIZU / IMPRESSO 46,80

Val. Ref.: 52,87
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